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CARTA PROPOSTA

À

Central de Licitações da Prefeitura Municipal de Sobral

A proposta comercial encontra-se em conformidade com as informações previstas no Edital e seus anexos.

1. Identificação do Licitante:

1.1. Razão Social: SOBRALENSE TRANSPORTES E TURISMO -EIRELI

1,1. CNPJ: 12.028.750/0001-50

1,3. Endereço completo: Rua Francisquinha Frota,1045 - Bairro; Dom José -Sobral-CE

1.4. Representante Legal: OSCAR PONTE DE ALCANTARA- CPF: 017.569.223-81- RG: 2005031071106.

1,5. Telefone, celular, fax, e-maii: (88)3611.3022, (88)99693.0066. e-mail: rapidosobralense(gjhotmaif.com

1.6. Dados bancários: Banco do Brasil - Agência: 085-X Conta Corrente: 48635-3

2. Condições Gerais da Proposta:

2.1 A presente proposta é válida por 90(Noventa) dias, contados da data de sua emissão.

2.2 O Objeto Contratual terá garantia de 1 ano.

3. Formação do Preço

SOBRALENSE TRANSPORTES E TURISMO EIRELI, Rua Francisquinha Frota,1045-Bairro: Dom José -Sobra!-CE
CNPJ: 12.028.750/0001-50; Reg. ANTT: 23.6895-AP; Fone: (88)3611-3022

www.rapidosobralense.com.br
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LOTE 11:

ITEM Especificação do objeto UNIDADE QUÂNT. VALOR UNIT. (R$) VALOR TOTAL

11 Micro-ónibus com no máximo 12 (doze) anos de fabricação, em bom estado de
conservação, 28 lugares, boa mecânica, (não permitido pneus recapados), estética na
pintura da carroceria, bancada de estofado e/ou fibra de vidro, obedécer às disposições do
Código de Trânsito Brasileiro e normatizações dos órgãos de trânsito quanto aos
equipamentos obrigatórios e documentos exigidos e serão submetidos a uma vistoria
conforme o lugar indicado pela a Secretaria de Educação. Os veículos especialmente
destinados à condução coletiva de escolares somente poderão circular nas vias e rotas com
autorização emitida pelo órgão ou entidade executivo de transito do Estado do Ceará e do
Município de Sobral, atendendo todas as especificações conforme apresenta-se no Edital do
Pregão de N° 010/2018
ROTA: ARACATIAGU XI
MARCA/MODELO: MARCOPOLO SENIOR/MB LO-915 - ANO 2006.

KM 35.328 R$ 2,95 R$ 104.217,60

(DOIS REAIS E
NOVENTA E CINCO

CENTAVOS)

(DUZENTOS E
QUATRO MIL
DUZENTOS E

DEZESSETE REAIS

E SESSENTA

CENTAVOS)

Valor GlobaIdoIoteTR$ 104Tl7,6Õ(CÉNTO E QUATRO MIL DUZENTOS E DEZESSETE REAIS È SESSENTA CENTAVOS)

LOTE 12:

ITEM Especificação do objeto UNIDADE VALOR UNIT. (R$)QUANT. VALOR TOTAL
[

1? Onibus com no máximo 12 (doze) anos de fabricação, 46 lugares, com ar condicionado,
poltronas rodoviárias, em bom estado de conservação, boa mecânica, (não permitidos
pneus recapados), estética na pintura da carroceria, bancada de estofado, obedecer às
disposições do Código de Trânsito Brasileiro e normatizações dos órgãos de trânsito quanto
aos equipamentos obrigatórios e documentos exigidos e serão submetidos a uma vistoria
conforme o lugar indicado pela Secretaria de Educação. Os veículos especialmente
destinados à condução coletiva de escolares somente poderão circular nas vias e rotas com
autorização emitida pelo órgão ou entidade executivo de transito do Estado do Ceará e do
Município de Sobral, atendendo todas as especificações conforme apresenta-se no Edital do
Pregão de N° 010/2018.
ROTA: ARACATIAÇÚ XII
MARCA/MODELO: MARCOPOLO IDEALE/MB OF 1722 - ANO 2010.

KM R$ 3,4582.800 R$ 285.660,00
V

(TRÊS REAIS E
QUARENTA E CINCO

CENTAVOS)

(DUZENTOS E
OITENTA E CINCO

MIL SEISCENTOS E
SESSENTA REAIS)

TI 13*
I
ã

!-o
<

Valor Global do Lote: R$ 285.660,QOfDUZENTQS E OITENTA E CINCO MIL SEISCENTOS E SESSENTA REAIS)

%
dSOBRAIENSE TRANSPORTES E TURISMO EIRELi, Rua Francisquinha Frota,1045 - Bairro: Dom José -Sobral-CE

CNPJ: 12.028.750/0001-50; Reg. AfSITT: 23.6895-AP; Fone: (88)3611-3022

www.rapidosobralense.com.br
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LOTE 13:

UNIDADEITEM Especificação do objeto QUANT, VALOR UNIT. (R$) VALOR TOTAL

P Ônibus com no máximo 12 (doze) anos de fabricação, 46 lugares, com ar condicionado,
poltronas rodoviárias, em bom estado de conservação, boa mecânica, (não permitidos
pneus recapados), estética na pintura da carroceria, bancada de estofado, obedecer às
disposições do Código de Trânsito Brasileiro e normatizações dos órgãos de trânsito quanto
aos equipamentos obrigatórios e documentos exigidos e serão submetidos a uma vistoria
conforme o lugar indicado pela Secretaria de Educação. Os veículos especialmertte
destinados à condução coletiva de escolares somente poderão circular nas vias e rotas com
autorização emitida pelo órgão ou entidade executivo de transito do Estado do Ceará e do
Município de Sobral, atendendo todas as especificações conforme apresenta-se ho Edital do
Pregão de N° 010/2018.
ROTA: ARACATÍAÇÚ XII
MARCA/MODELO: MARCOPOLO IDEALE/MB OF 1722 - ANO 2010.

KM 82,800 R$ 3,45 R$ 285,660,00
....

(TRÊS REAIS E
QUARENTA E CINCO

CENTAVOS)

(DUZENTOS E
OITENTA E CINCO

MIL SEISCENTOS E
SESSENTA REAIS)

Valor Global do Lote: R$ 285.660,00(DUZENTOS E OITENTA E CINCO MIL SEISCENTOS E SESSENTA REAIS)

LOTE 34:

ITEM Especificação do objeto UNIDADE QUANT. VALOR UNIT. (R$) VALOR TOTAL

Ônibus com no máximo 12 (doze) anos de fabricação, 46 iugares, com ar condiciônado,
poltronas rodoviárias, em bom estado de conservação, boa mecânica, (não permitidos
pneus recapados), estética na pintura da carroceria, bancada de estofado, obedecer às
disposições do Código de Trânsito Brasileiro e normatizações dos órgãos de trânèito quanto
aos equipamentos obrigatórios e documentos exigidos e serão submetidos a uma vistoria
conforme o lugar indicado pela Secretaria de Educação. Os veículos especialmente
destinados à condução coletiva de escolares somente poderão circular nas vias e rotas com
autorização emitida pelo órgão ou entidade executivo de transito do Estado do Ceará e do
Município de Sobral, atendendo todas as especificações conforme apresenta-se no Editai do
Pregão de N° 010/2018.
ROTA: TAPERUABA XI
MARCA/MODELO: MARCOPOLO IDEALE/MB OF 1722 - ANO 2010.

34 KM 82.800 R$ 3,20

(TRÊS REAIS E
VINTE CENTAVOS)

R$ 264,960,00

(DUZENTOS E

SESSENTA E
QUATRO MIL

NOVECENTOS E

SESSENTA REAIS)

f
o-

Valor Global do Lote: R$ 264.960,00-(DUZENTOS E SESSENTA E QUATRO MIL NOVECENTOS E SESSENTA REAIS)

> &
SOBRALENSE TRANSPORTES E TURISMO EIRELI, Rua Francisquinha Frota,1045-Bairro; Dom José- Sobral-CE

CNPJ: 12,028.750/0001-50; Reg. ANTT: 23.6895-AP; Fone: {88)3611-3022

www.rapidosobralense.com.br
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LOTE 35;

ITEM Especificação do objeto UNIDADE QUANT. VALOR UNIT. (R$) VALOR TOTAL

Onibus com no máximo 12 (doze) anos de fabricação, 46 lugares, com ar condicionado,
poltronas rodoviárias, em bom estado de conservação, boa mecânica, (não permitidos
pneus recapados), estética na pintura da carroceria, bancada de estofado, obedecer às
disposições do Código de Trânsito Brasileiro e normatizações dos órgãos de trânsito quanto
aos equipamentos obrigatórios e documentos exigidos e serão submetidos a uma vistoria
conforme o lugar indicado pela Secretaria de Educação. Os veículos especialmente
destinados à condução coletiva de escolares somente poderão circular nas vias e rotas com
autorização emitida peio órgão ou entidade executivo de transito do Estado do Ceará e do
Município de Sobral, atendendo todas as especificações conforme apresenta-se no Edital do
Pregão de N°0H0/2018.
ROTA; TAPERUABAX!
MARCA/MODELO: MARCOPOLO IDEALE/MB OF 1722 - ANO 2010.

35 KM 82.800 R$3,30

(TRÊS REAIS E
TRINTA CENTAVOS)

R$ 273.240,00

(DUZENTOS E
SETENTA E TRÊS
MIL DUZENTOS E

QUARENTA REAIS)

Valor Global do Lote: R$ 273.240,00-(DUZENTOS E SETENTA E TRÊS MIL DUZENTOS E QUARENTA REAIS)

LOTE 47:

ITEM Especificação do objeto UNIDADE QUANT. VALOR UNIT. (R$) VALOR TOTAL

47 Onibus com no máximo 12 (doze) anos de fabricação, 44 lugares, em bom estado de
conservação, boa mecânica, (não permitido pneus recapados), estética na pintura da
carroceria, bancada de estofado e/ou fibra de vidro, obedecer às disposições do Código de
Trânsito Brasileiro e normatizações dos órgãos de trânsito quanto aos equipamentos
obrigatórios e documentos exigidos e serão submetidos a uma vistoria conforme o lugar
indicado pela a Secretaria de Educação. Os veículos especialmentedestinados à condução
coletiva de escolares somente poderão circular nas vias e rotas com autorização emitida
pelo órgão ou entidade executivo de transito do Estado do Ceará e do Município de Sobral,
atendendo todas as especificações conforme apresenta-se no Edital do Pregão de N°
010/2018,
ROTA; CAIOCA V
MARCA/MODELO:MARCOPOLO TORINO MBOF 1418 ANO 2007

KM 27.600 R$ 5,10 R$ 140.760,00

(CINCO REAIS E DEZ

CENTAVOS)

(CENTO E

QUARENTA MIL

SETECENTOS E

SESSENTA REAIS ) %
o

f i

£.ã
O,

—ÍC AV.&

Valor Global do Lote: R$ 140.760,00 - (CENTO E QUARENTA MIL SETECENTOS E SESSENTA REAIS )

&É
SOBRALENSE TRANSPORTES E TURISMO EIRELI, Rua Francisquinha Frota,1045-Bairro: Dom José-Sobral-CE

CNPJ: 12.028.750/0001-50; Reg. ANTT: 23.6895-AP; Fone: (88)3611-3022

www.rapidosobraiense.com.br
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LOTE 56:

ITEM Especificação do objeto UNIDADE QUANT. VALOR UNIT. (R$) VALOR TOTAL

Onibuscom no máximo 12 (doze) anos de fabricação, 44 lugares, em bom estado de
conservação, boa mecânica, (não permitido pneus recapados), estética na pintura da
carroceria, bancada de estofado e/ou fibra de vidro, obedecer às disposições do Código de
Trânsito Brasileiro e normatizações dos órgãos de trânsito quanto aos equipamentos
obrigatórios e documentos exigidos e serão submetidos a uma vistoria conforme o lugar
indicado pela a Secretaria de Educação. Os veículos especialmentedestinados à condução
coletiva de escolares somente poderão circular nas vias e rotas com autorização emitida
pelo órgão ou entidade executivo de transito do Estado do Ceará e do Município de Sobral,
atendendo todas as especificações conforme apresenta-se no Edital do Pregão de N°
010/2018. i
ROTA: PATRIARCA VII
MARCA/MODELO:MARCOPOLO TORINO MBOF 1418 ANO 2007

56 KM R$ 139.104,0026.496 R$ 5,25

(CINCO REAIS E
VINTE E CINCO

CENTAVOS)

(CENTO E TRINTA E
NOVE MIL CENTO E

QUATRO REAIS)

Valor Global do Lote: R$ 139.104,00 -"(CENTO E TRINTA E NOVE MIL CENTO E QUATRO REAIS)

LOTE 62:

ITEM Especificação do objeto UNIDADE QUANT. VALOR UNIT. (R$) VALOR TOTAL

Onibus com no máximo 12 (doze) anos de fabricação, 44 lugares, em bom estado de
conservação, boa mecânica, (não permitido pneus recapados), estética na pintura da
carroceria, bancada de estofado e/ou fibra de vidro, obedecer às disposições do Código de
Trânsito Brasileiro e normatizações dos órgãos de trânsito quanto aos equipamentos
obrigatórios e documentos exigidos e serão submetidos a uma vistoria conforme o lugar
indicado pela a Secretaria de Educação. Os veículos especialmentedestinados à condução
coletiva de escolares somente poderão circular nas vias e rotas com autorização emitida
pelo órgão ou entidade executivo de transito do Estado do Ceará e do Município de Sobral,
atendendo todas as especificações conforme apresenta-se no Edital do Pregão de N°
010/2018.
ROTA: SOBRAL SEDEI
MARCA/MODELO:MARCOPOLO TORINO MBOF 1418 ANO 2007

62 KM R$ 5,7025.392 R$ 144.734,40

(CINCO REAIS E

SETENTA

CENTAVOS)

(CENTO E

QUARENTA E

QUATRO MIL
SETECENTOS E

TRINTA E QUATRO

REAIS E QUARENTA

CENTAVOS)

A

S s

bs

Ki Q

A é%
’*AL

Vaíor Global do Lote: R$ 144.734,40 - {CENTO E QUARENTA E QUATRO NHL SETECENTOS E TRINTA E QUATRO REAIS E QUARENTA CENTAVOS)

&£
SOBRALENSE TRANSPORTES E TURISMO EIRELi, Rua Francisquinha Frota,1045- Bairro: Dom José-Sobral-CE

CNPJ: 12.028.750/0001-50; Reg. ANTT: 23.6895-AP; Fone: (88)3611-3022

www.rapidosobralense.com.br
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LOTE 63:

ITEM Especificação do objeto UNIDADE QUANT. VALOR UNIT. (R$) VALOR TOTAL

Onibus com no máximo 12 (doze) anos de fabricação, 44 lugares, em bom estado de
conservação, boa mecânica, (não permitido pneus recapados), estética na pintura da
carroceria, bancada de estofado e/ou fibra de vidro, obedecer às disposições do Código de
Trânsito Brasileiro e normatizações dos órgãos de trânsito quanto aos equipamentos
obrigatórios e documentos exigidos e serão submetidos a uma vistoria conforme o lugar
indicado pela a Secretaria de Educação. Os veículos especialmentedestinados à condução
coletiva de escolares somente poderão circular nas vias e rotas com autorização emitida
pelo órgão ou entidade executivo de transito do Estado do Ceará e do Município de Sobral,
atendendo todas as especificações conforme apresenta-se no Edital do Pregão de N°
010/2018
ROTA: SOBRAL SEDE II
MARCA/MODELO:MARCOPOLO TORINO MBOF 1418 ANO 2007

63 KJV3 16.560 R$ 5,50 R$ 91.080,00

(CINCO REAIS E

CINQUENTA

CENTAVOS)

(NOVENTA E UM MIL
E OITENTA REAIS)

Valor Global do Lote: R$ 91.080,00- (NOVENTA E UM MIL E OITENTA REAIS)

LOTE 64:

ITEM Especificação do objeto UNIDADE VALOR TOTALQUANT. VALOR UNIT. (R$)

Onibus com no máximo 12 (doze) anos de fabricação, 44 lugares, em bom estado de
conservação, boa mecânica, (não permitido pneus recapados), estética na pintura da
carroceria, bancada de estofado e/ou fibra de vidro, obedecer às disposições do Código de
Trânsito Brasileiro e normatizações dos órgãos de trânsito quanto aos equipamentos
obrigatórios e documentos exigidos e serão submetidos a uma vistoria conforme o lugar
indicado pela a Secretaria de Educação. Os veículos especialmentedestinados à condução
coletiva de escolares somente poderão circular nas vias e rotas com autorização emitida
pelo órgão ou entidade executivo de transito do Estado do Ceará e do Município de Sobrai,
atendendo todas as especificações conforme apresenta-se no Edital do Pregão de N°
010/2018
ROTA: SOBRAL SEDE III
MARCA/MODELO:MARCOPOLO TORINO MBOF 1418 ANO 2007

64 KM 16,560 R$ 5,50 R$ 91.080,00

(CINCO REAIS E

CINQUENTA

CENTAVOS)

(NOVENTA E UM MIL

E OITENTA REAIS)

$ '• \m-4ÿ,;> m
£

o;

*

Valor Global do Lote: R$ 91.080,00 - (NOVENTA E UM MIL E OITENTA REAIS)

&«Ví*
4-1

SOBRALENSE TRANSPORTES E TURISMO E1RELI, Rua Francisquinha Frota,1045 - Bairro: Dom José-Sobral-CE
CNPJ: 12.028.750/0001-50; Reg. ANTT: 23.6895-AP; Fone: (88)3611-3022

www.rapidosobraiense.com.br
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LOTE 85:

ITEM Especificação do objeto UNIDADE QUANT, VALOR UNIT. (R$) VALOR TOTAL

Onibus com no máximo 12 (doze) anos de fabricação, 44 lugares, ertfi bom estado de
conservação, boa mecânica, (não permitido pneus recapados), estética na pintura da
carroceria, bancada de estofado e/ou fibra de vidro, obedecer às disposições do Código de
Trânsito Brasileiro e normalizações dos órgãos de trânsito quanto aos equipamentos
obrigatórios e documentos exigidos e serão submetidos a uma vistoria conforme o lugar
indicado pela a Secretaria de Educação. Os veículos especialmentedestinados à condução
coletiva de escolares somente poderão circular nas vias e rotas com autorização emitida
pelo órgão ou entidade executivo de transito do Estado cio Ceará, e do Município de Sobral,
atendendo todas as especificações conforme apresenta-se no Edita! do Pregão de N°
010/2018.
ROTA: SOBRAL SEDE IV
MARCA/MODELO:MARCOPOLO TORINO MBOF 1418 ANO 2007

KM 16.560 R$ 5,75 R$ 95.220,00

i (CINCO REAIS E

SETENTA E CINCO

CENTAVOS)

(NOVENTA E CINCO
MIL DUZENTOS E

VINTE REAIS)

Valor Global do Lote: R$ 95,220,00 - (NOVENTA E CINCO MIL DUZENTOS E VINTE REAIS)

LOTE66T
.......

ITEM Especificação do objeto UNIDADE QUANT. VALOR UNIT. (R$) VALOR TOTAL

66 Onibus com no máximo 12 (doze) anos de fabricação, 44 lugares, em bom estado de
conservação, boa mecânica, (não permitido pneus recapados), estética na pintura da
carroceria, bancada de estofado e/ou fibra de vidro, obedecer às disposições do Código de
Trânsito Brasileiro e normatizações dos órgãos de trânsito quanto aos equipamentos
obrigatórios e documentos exigidos e serão submetidos a uma vistoria conforme o lugar
indicado pela a Secretaria de Educação. Os veículos especialmentedestinados à condução
coletiva de escolares somente poderão circular nas vias e rotas com autorização emitida
pelo órgão ou entidade executivo de transito do Estado do Ceará e do Município de Sobral,
atendendo todas as especificações conforme apresenta-se no Editai do Pregão de N°
010/2018.
ROTA: SOBRAL SEDE V
MARCA/MODELO:MARCOPOLO TORINO MBOF 1418 ANO 2007

KM 16,560 R$ 5,50 R$ 91.080,00

(CINCO REAIS E

CINQUENTA

CENTAVOS)

(NOVENTA E UM MIL

E OITENTA REAIS)

Y$
O

v\rÀ m
1

R•l 'X,:-

&

Valor Global do Lote: R$ 91.080,00 - (NOVENTA E UM MIL E OITENTA REAIS)

&4
SOBRALENSE TRANSPORTES E TURISMO EIRELI, Rua Francisquinha Frota,1045- Bairro: Dom José -Sobrai-CE

CNPJ: 12.028.750/0001-50; Reg. ANTT: 23.6895-AP; Fone: (88)3611-3022

www.rapidosobralense.com.br
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LOTE 70:

ITEM Especificação do objeto VALOR UNIT. (R$)UNIDADE QUANT. VALOR TOTAL

70 Ônibus com no máximo 12 (doze) anos de fabricação, 44 lugares, em bom estado de
conservação, boa rbecânica, (não permitido pneus recapados), estética na pintura da
carroceria, bancada de estofado e/ou fibra de vidro, obedecer às disposições do Código de
Trânsito Brasileiro e normatizações dos órgãos de trânsito quanto aos equipamentos
obrigatórios e documentos exigidos e serão submetidos a uma vistoria conforme o lugar
indicado pela a Secretaria de Educação, Os veículos especiaímentedestinados à condução
coletiva de escolares somente poderão circular nas vias e rotas com autorização emitlida
pelo órgão ou entidade executivo de transito do Estado do Ceará e do Município de Sobral,
atendendo todas as especificações conforme apresenta-se no Edital do Pregão de N°
010/2018
ROTA: SOBRAL SEDE IX
MARCA/MODELO:MARCOPOLO TORINO MBOF 1418 ANO 2007

KM 17.664 R$ 5,75 R$ 101.568,00
j

(CINCO REAIS E

SETENTA E CINCO

CENTAVOS)

(CENTO E UM MIL
QUINHENTOS E

SESSENTA E OITO
REAIS)

Valor Global do Lote: R$ 101.568,00'- (CENTO E UM MIL QUINHENTOS E SESSENTA E OITÓ REAIS)

LOTE 72:

ITEM Especificação do objeto UNIDADE QUANT. VALOR UNIT. (R$) VALOR TOTAL

72 Onibus com no máximo 12 (doze) anos de fabricação, 44 lugares, em bom estado de
conservação, boa mecânica, (não permitido pneus recapados), estética na pintura da
carroceria, bancada de estofado e/ou fibra de vidro, obedecer às disposições do Código de
Trânsito Brasileiro e normatizações dos órgãos de trânsito quanto aos equipamentos
obrigatórios e documentos exigidos e serão submetidos a uma vistoria conforme o lugar
indicado pela a Secretaria de Educação. Os veículos especiaímentedestinados à condução
coletiva de escolares somente poderão circular nas vias e rotas com autorização emitida
pelo órgão ou entidade executivo de transito do Estado do Ceará e do Município de Sobral,
atendendo todas as especificações conforme apresenta-se no Edital do Pregão de N°
010/2018
ROTA: SOBRAL SEDE XI
MARCA/MODELO:MARCOPOLO TORINO MBOF 1418 ANO 2007

KM 17.664 R$ 5,50 R$ 97.152,00

(CINCO REAIS E

CINQUENTA

CENTAVOS)

(NOVENTA E SETE

MIL CENTO E
CINQUENTA E DOIS

REAIS)

TI

o
« -

— m
ú C.

'x:ÿy

o

&

Valor Global do Lote: R$ 97.152,00 - (NOVENTA E SETE MIL CENTO E CINQUENTA E DOIS REAIS)

«r

SOBRALENSE TRANSPORTES E TURISMO EIRELI, Rua Francisquinha Frota,1045-Bairro: Dom José-Sobral-CE
CNPJ: 12.028.750/0001-50; Reg. A1MTT: 23.6895-AP; Fone: (88)3611-3022

www.rapidosobralense.com.br
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LOTE 75:

ITEM Especificação do objeto

ÕnibuS|Com no máximo 12 (doze) anos de fabricação, 44 lugares, em bom estado de
conservação, boa mecânica, (não permitido pneus recapados), estética na pintura da
carroceria, bancada de estofado e/ou fibra de vidro, obedecer às disposições do Código de
Trânsito Brasileiro e normatizações dos órgãos de trânsito quanto aos equipamentos
obrigatórios e documentos exigidos e serão submetidos a uma vistoria conforme o lugar
indicado pela a Secretaria de Educação. Os veículos especiÿlmente destinados à condução
coletiva de escolares somente poderão círcqlar nas vias e rotas com autorização;emitida
pelo órgão ou entidade executivo de transito do Estado do Ceará e do Município de Sobral,
atendendo todas as especificações conforme apresenta-se no Edita!,do Pregão de N°
010/2018
ROTA: SOBRAL SEDE XIV
MARCA/MODELO:MARCOPOLO TORINO fytSOF 1418 ANO 2007

UNIDADE QUANT. VALOR UNIT. (R$) VALOR TOTAL

75 KM 21.528 R$ 5,47 R$ 117,758,00

(CINCO REAIS E
QUARENTA E SETE

CENTAVOS)

(CENTO E
DEZESSETE MIL

QUINHENTOS E
CINQUENTA E OITO

REAIS)

Valor Global do Lote: R$ 117.558,00 - (CENTO E DEZESSETE MIL QUINHENTOS E CINQUENTA E OITO RÈAIS).....LOTETST
..............

ITEM Especificação do objeto UNIDADE QUANT, VALOR UNIT. (R$) VALOR TOTAL

Onibus com no máximo 12 (doze) anos de fabricação, 44 lugares, em bom estado de
conservação, boa mecânica, (não permitido pneus recapados), estética na pintura da
carroceria, bancada de estofado e/ou fibra de vidro, obedecer às disposições do Código de
Trânsito Brasileiro e normatizações dos órgãos de trânsito quanto aos equipamentos
obrigatórios e documentos exigidos e serão submetidos a uma vistoria conforme o lugar
indicado pela a Secretaria de Educação. Os veículos especialmente destinados à condução
coletiva de escolares somente poderão circular nas vías e rotas com autorização emitida
pelo órgão ou entidade executivo de transito do Estado do Ceará e do Município de Sobral,
atendendo todas as especificações conforme apresenta-se no Edital do Pregão de N°
010/2018
ROTA: SOBRAL SEDE XVII
MARCA/MODELO:MARCOPOLO TORINO MBOF 1418 ANO 2007

78 KM 17.664 R$ 5,75 R$ 101.568,00

(CINCO REAIS E

SETENTA E CINCO

CENTAVOS)

(CENTO E UM MIL
QUINHENTOS E

SESSENTA E OITO

REAIS) T|*"
%

C
$ N

I l
% t>0 4?

VJÿ'
Valor Global do Lote: R$ 101.568,00 - (CENTO E UM M!L QUINHENTOS E SESSENTA É ÕITO REAIS)

SOBRALENSE TRANSPORTES E TURISMO EIRELI, Rua Francisquinha Frota,1045-Bairro: Dom José — Sobra!-CE
CNPJ: 12.028.750/0001-50; Reg. ANTT: 23.6895-AP; Fone: (88)3611-3022

www.rapidosobralensexom.br
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LOTE 90;

ITEM Especificação do objeto UNIDADE QUANT. VALOR UNIT. (R$) VALOR TOTAL

Õnibus com no máximo 12 (doze) anos de fabricação, 46 lugares, com ar condicionado,
poltronas rodoviárias, em bom estado de conservação, boa mecânica, (não permitidos
pneus recapados), estética na pintura da carroceria, bancada de estofado, obedecer às
disposições do Código de Trânsito Brasileiro e normalizações dos órgãos de trânsito quanto
aos equipamentos obrigatórios e documentos exigidos e serão submetidos a uma vistoria
conforme o lugar indicado pela Secretaria de Educação. Os veículos especialmente
destinados à condução coletiva de escolares somente poderão circular nas vias e rotas com
autorização emitida pelo órgão ou entidade executivo de transito do Estado do Ceará e do
Município de Sobral, atendendo todas as especificações conforme apresenta-se no Edital do
Pregão de N° 010/2018.
ROTA: JAIBARAS XII
MARCA/MODELO: MARCOPOLO IDEALE/MB OF 1722 - ANO 2010.

90 R$ 3,90
~

(TRÊS REAIS E
NOVENTA

CENTAVOS)

KM 38.640 R$ 150.696,00

(CENTO E
CINQUENTA MIL
SEISCENTOS E

NOVENTA E SEIS

REAIS)

Valor Globaldo Lote:R$ 150.696,00"- (CENTO E CINQUENTA MIL SEISCENTOS E NOVEfSITA E SEIS REAIS)

LOTE 96;

ITEM Especificação do objeto UNIDADE QUANT. VALOR UNIT. (R$) VALOR TOTAL

Õnibus com no máximo 12 (doze) anos de fabricação, 46 lugares, com ar condicionado,
poltronas rodoviárias, em bom estado de conservação, boa mecânica, (não permitidos
pneus recapados), estética na pintura da carroceria, bancada de estofado, obedecer às
disposições do Código de Trânsito Brasileiro e normatizações dos órgãos de trânsito quanto
aos equipamentos obrigatórios e documentos exigidos e serão submetidos a uma vistoria
conforme o lugar indicado pela Secretaria de Educação. Os veículos especiaimente
destinados à condução coletiva de escolares somente poderão circular nas vias e rotas com
autorização emitida pelo órgão ou entidade executivo de transito do Estado do Ceará e do
Município de Sobral, atendendo todas as especificações conforme apresenta-se no Edital do
Pregão de N° 010/2018
ROTA: APRAZÍVEL Vf
MARCA/MODELO: MARCOPOLO IDEALE/MB OF 1722 - ANO 2010.

96 KM 54.096 R$ 3,80

(TRÊS REAIS E

OITENTA

CENTAVOS)

R$ 205.564,80

(DUZENTOS E

CINCO MIL

QUINHENTOS E

SESSENTA E
QUATRO REAIS E

OITENTA

CENTAVOS)

r- \$
ç
n
r-

% o

Valor Global do Lote: R$ 205.564,80- (DUZENTOS E CINCO MIL QUINHENTOS E SESSENTA E QUATRO REAIS E OITENTA CENTAVOS)

/T""*

V#
SOBRALENSE TRANSPORTES E TURISMO EIRELI, Rua Francisquinha Frota,1045 ~ Bairro: Dom José -Sobral-CE
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LOTE 97:

ITEM Especificação do objeto UNIDADE QUANT, VALOR UNIT. (R$) VALOR TOTAL

Onibus com no máximo 12 (doze) anos de fabricação, 44 iugares, em bom estado de
conservação, bõa mecânica, (não permitido pneus recapados), estética na pintura da
carroceria, bancada de estofado e/ou fibra de vidro, obedecer às disposições do Código de
Trânsito Brasileiro e normatizações dos órgãos de trânsito quanto aos equipamentos
obrigatórios e documentos exigidos e serão submetidos a uma vistoria conforme o lugar
indicado pela a Secretaria de Educação. Os veículos especialmente destinados à condução
coletiva de escolares somente poderão circular nas vias e rotas com autorização emitida
pelo órgão ou entidade executivo de transito do Estado do Ceará e do Município de Sobral,
atendendo todas as especificações conforme apresenta-se rio Edital do Pregão de N°
010/2018
ROTA: TORTO I
MARCA/MODELO:MARCOPOLO TORINO MBÕF 1418 ANO 2007

97 KJVI 25.392 R$ 4,80 R$ 121.881,60

(QUATRO REAIS E

OITENTA

CENTAVOS)

(CENTO E VINTE E
i UM MIL

OITOCENTOS E

OITENTA E UM

REAIS E SESSENTA

CENTAVOS)

Valor Global do Lote: R$ 121,881,60- (CENTO E VINTE E UM M!L OITOCENTOS E OITENTA E UM REAIS E SESSENTA CENTAVOS)”

LOTE 102:

STEM Especificação do objeto UNIDADE QUANT. VALOR UNIT. (R$) VALOR TOTAL

102 VAN com no máximo 7 (sete) anos de fabricação, com ar condicionado, em bom estado de
conservação, boa mecânica, (não permitidos pneus recapados), estética na pintura da
carroceria, bancada de estofado, obedecer às disposições do Código de Trânsito Brasileiro
e normatizações dos órgãos de trânsito quanto aos equipamentos obrigatórios e
documentos exigíveis ou que venham a ser exigidos e serão submetidos a uma vistoria
conforme o lugar indicado pela Secretaria de Educação. Os veículos especialmente
destinados à condução coletiva de escolares somente poderão circular nas vias e rotas com
autorização emitida pelo órgão ou entidade executivo de transito do Estado do Ceará e do
Município de Sobral, atendendo todas as especificações conforme apresenta-se no Edital do
Pregão de N° 010/2018
ROTA: RAFAEL ARRUDA I
MARCA/MODELO:VAN SPRINTER ANO 2014

KM R$ 2,4050.784 R$ 121.881,60

(DOIS REAIS E

QUARENTA

CENTAVOS)

(CENTO E VINTE E

UM MIL
OITOCENTOS E
OITENTA E UM

REAIS E SESSENTA

CENTAVOS)

S€p
"Tl
r* T

-ygI
% T)J

Valor Global do Lote: R$ 121.881,60- (CENTO E VINTE E UM MIL OITOCENTOS E OITENTA E UM REAIS E SESSENTA CENTAVOS)

dT -

'% (V
SOBRAIENSE TRANSPORTES E TURISMO EIRELI, Rua Francisquinha Frota,1045-Bairro: Dom José- Sobrai-CE

CNPJ: 12.028.750/0001-50; Reg. ANTT: 23.6895-AP; Fone: (88)3611-3022

www.rapidosobralense.com.br



jJSobrakme AA
mANTT

XTCadasturREGULAMENTADA AGÊNCIA NACIONAL DÊ

TRANSPORTES TERRESTRESPumprãzerde viajar

LOTE 108:

ITEM Especificação do objeto UNIDADE QUANT. VALOR UNIT. (R$) VALOR TOTAL

Onibus com no máximo 12 (doze) anos de fabricação, 44 lugares, em bom estado de
conservação, boa mecânica, (não permitido pneus recapados), estética na pintura da
carroceria, bancada de estofado e/ou fibra de vidro, obedecer às disposições do Código de
Trânsito Brasileiro e normatizações dos órgãos de trânsito quanto aos equipamentos
obrigatórios e documentos exigidos e serão submetidos a uma vistoria conforme o lugar
indicado pela a Secretaria de Educação. Os veículos especialmente destinados à condução
coletiva de escolares somente poderão circular nas vias e rotas com autorização emitida
pelo órgão ou entidade executivo de transito do Estado do Cearáie do Município de Sobral,
atendendo todas as especificações conforme apresenta-se no Edital do Pregão de N°
010/2018
ROTA: RAFAEL ARRUDA VII
MARCA/MODELO:MARCOPOLO TORINO MBOF 1418 ANO 2007

108 KM 33.120 R$ 3,40

(TRÊS REAIS E

QUARENTA

CENTAVOS)

R$ 112.608,00

(CENTO E DOZE MIL

SEISCENTOS E OITO

REAIS)

Valor Global do Lote: R$ 112,608,00- (CENTO E DOZE MIL SEISCENTOS E OITO REAIS)

LOTE 109:

ITEM Especificação do objeto UNIDADE QUANT. VALOR UNIT. (R$) VALOR TOTAL

109 Onibus com no máximo 12 (doze) anos de fabricação, 44 lugares, em bom estado de
conservação, boa mecânica, (não permitido pneus recapados), estética na pintura da
carroceria, bancada de estofado e/ou fibra de vidro, obedecer às disposições do Código de
Trânsito Brasileiro e normatizações dos órgãos de trânsito quanto aos equipamentos
obrigatórios e documentos exigidos e serão submetidos a uma vistoria conforme o lugar
indicado pela a Secretaria de Educação. Os veículos especialmente destinados à condução
coletiva de escolares somente poderão circular nas vias e rotas com autorização emitida
pelo órgão ou entidade executivo de transito do Estado do Ceará e do Município de Sobral,
atendendo todas as especificações conforme apresenta-se no Edital do Pregão de N°
010/2018
ROTA: RAFAEL ARRUDA VIII
MARCA/MODELO.MARCOPOLO TORINO MBOF 1418 ANO 2007

KM 38.640 R$ 3,30

(TRÊS REAIS E

TRINTA CENTAVOS)

R$ 127.512,00

(CENTO E VINTE E

SETE MIL

QUINHENTOS E

DOZE REAIS) r™ t* \ KC.;. ... O
m

I _ c\ £;
r £

Valor Global do Lote: R$ 127.512,00- (CENTO E VINTE E SETE MIL QUINHENTOS E DOZE REAIS)

%
SOBRALENSE TRANSPORTES E TURISMO EiRELI, Rua Francisquinha Frota,1045-Bairro: Dom José-Sobrai-CE

CNPJ: 12.028.750/0001-50; Reg. ANTT: 23.6895-AP; Fone: (88)3611-3022
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LOTE 110:

ITEM/ Especificação do objeto UNIDADE QUANT. VALOR UNIT. (R$) VALOR TOTAL

fiÒ VAN com no máximo 7 (sete) anos de fabricação, com ár condicionado, em bom estado de
conservação, boa mecânica, (não permitidos pneus recapados), estética na pintura da
carroceria, bancada de estofado, obedecer às disposíçõés do Código de Trânsito Brasileiro
e normatizações dos órgãos de trânsito quanto aos equipamentos obrigatórios e
documentos exigíveis ou que venham a ser exigidos e serão submetidos a uma vistoria
conforme o lugar indicado pela Secretaria de Educação.' Os veículos especialmente
destinados à condução coletiva de escolares somente poderão circular nas vias e rotas com
autorização emitida peio órgão ou entidade executivo de transito do Estado do Ceará e do
Município de Sobral, atendendo todas as especificações conforme apresenta-se no Édital do
Pregão de N° 010/2018
ROTA: RAFAEL ARRUDA IX
MARCA/MODELO:VAN SPRINTER ANO 2014

KM R$ 2,3834.224 R$81.453,12

(DOIS REAIS E

TRINTA E OITO

CENTAVOS)

(OITENTA E UM MIL
QUATROCENTOS E
CINQUENTA E TRÊS

REAIS E DOZE

CENTAVOS)

Valor Global do Lote: R$ 81.453,12- (OITENTA E UM MIL QUATROCENTOS E CINQUENTA E TRÉS REAIS É DÕZÉ CENTAVOS)

LOTE 113:

ITEM Especificação do objeto UNIDADE QUANT. VALOR UNIT. (R$) VALOR TOTAL

Onibus com no máximo 12 (doze) anos de fabricação, 46 lugares, com ar condicionado,
poltronas rodoviárias, em bom estado de conservação, boa mecânica, (não permitidos
pneus recapados), estética na pintura da carroceria, bancada de estofado, obedecer às
disposições do Código de Trânsito Brasileiro e normatizações dos órgãos de trânsito quanto
aos equipamentos obrigatórios e documentos exigidos e serão submetidos a uma vistoria
conforme o lugar indicado pela Secretaria de Educação. Os veículos especialmente
destinados à condução coletiva de escolares somente poderão circular nas vias e rotas com
autorização emitida pelo órgão ou entidade executivo de transito do Estado do Ceará e do
Município de Sobral, atendendo todas as especificações conforme apresenta-se no Edital do
Pregão de N° 010/2018
ROTA: RAFAEL ARRUDA XII
MARCA/MODELO: MARCOPOLO IDEALE/MB OF 1722 - ANO 2010.

1:13 KM 76.176 R$ 3,40

(TRÊS REAIS E
QUARENTA

CENTAVOS)

R$ 258.998,40

f\$'\
-4/ c

(DUZENTOS E

CINQUENTA E OITO

MIL NOVECENTOS E

NOVENTA E OITO

REAIS E QUARENTA

CENTAVOS) %

Valor Global do Lote: R$ 258.998,40 - (DUZENTOS E CINQUENTA E OITO MIL NOVECENTOS E NOVENTA E OITO REAIS £ QUARENTA CENTAVOS)

iff
SOBRALENSE TRANSPORTES E TURISMO EIRELS, Rua Francisquinha Frota,1045 - Bairro: Dom José -Sobral-CE
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LOTE 114:

ITEM Especificação do objeto UNIDADE QUANT. VALOR UNIT. (R$) VALOR TOTAL

114 Onibus com no máximo 12 (doze) anos de fabricação, 46 lugares, com ar condicionado,
poltronas rodoviárias, em bom estado de conservação, boa mecânica, (não permitidos
pneus recapados), estética na pintura da carroceria, bancada de estofado, obedecer às
disposições do Código de Trânsito Brasileiro e normatízações dos órgãos de trânsito quanto
aos equipamentos obrigatórios e documentos exigidos e serão submetidos a uma vistoria
conforme o lugar indicado pela Secretaria de Educação. Os veículos especialmente
destinados à condução coletiva de escolares somente poderão circular nas vias e rotas com
autorização emitida pelo órgão ou entidade executivo de transito do Estado do Ceará e do
Município de Sobral, atendendo todas as especificações conforme apresenta-se no Edital do
Pregão de N° 010/2018
ROTA: RAFAEL ARRUDA XIII
MARCA/MODELO: MARCOPOLO IDEALE/MB OF 1722 -ANO 2010.

KM 76.176 R$ 3,40

(TRÊS REAIS E

QUARENTA

CENTAVOS)

R$ 258.998,40

(DUZENTOS E

CINQUENTA E OITO

MIL NOVECENTOS E

NOVENTA E OITO
REAIS E QUARENTA

CENTAVOS)©£.3
7 '

Valor Global do Lote: R$ 258.998,40 - (DUZENTOS E CINQUENTA E OITO MIL NOVECENTOS E NOVENTA E OITO REAIS E QUARENTA CENTAVOS)

LOTE 118:

ITEM Especificação do objeto UNIDADE QUANT. VALOR UNIT. (R$) VALOR TOTAL

Onibus com no máximo 12 (doze) anos de fabricação, 44 lugares, em bom estado de
conservação, boa mecânica, (não permitido pneus recapados), estética na pintura da
carroceria, bancada de estofado e/ou fibra de vidro, obedecer às disposições do Código de
Trânsito Brasileiro e normalizações dos órgãos de trânsito quanto aos equipamentos
obrigatórios e documentos exigidos e serão submetidos a uma vistoria conforme o lugar
indicado pela a Secretaria de Educação. Os veículos especialmente destinados à condução
coletiva de escolares somente poderão circular nas vias e rotas com autorização emitida
pelo órgão ou entidade executivo de transito do Estado do Ceará e do Município de Sobral,
atendendo todas as especificações conforme apresenta-se no Edital do Pregão de N°
010/2018
ROTA: BARACHO IV
MARCA/MODELO:MARCOPOLO TORINO MBOF 1418 ANO 2007

118 KM 13.248 R$ 6,99 R$ 92.603,52

(SEIS REAIS E
NOVENTA E NOVE

CENTAVOS)

(NOVENTA E DOIS

MIL SEISCENTOS E

TRÊS REAIS E

CINQUENTA E DOIS

CENTAVOS) /TTTÿ>-
%

O
r«

fC'
P !

m
OH c*

•T Si £>
\%

Valor GÍobal do Lote: R$ 92.603,52 - (NOVENTA E DOIS MIL SEISCENTOS É TRÉS REAIS É CINQUENTA E DOIS CENTAVOS)

SOBRALENSE TRANSPORTES E TURISMO EIRELI, Rua Francisquinha Frota,1045-Bairro: Dom José-Sobral-CE
CNPJ: 12.028.750/0001-50; Reg. ANTT: 23.6895-AP; Fone: (88)3611-3022

www.rapidosobraiense.com.br
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LOTE 119;

ITEM Especificação do objeto UNIDADE QUANT. VALOR UNIT. (R$) VALOR TOTAL

119 Micro-ônibus com no máximo 12 (doze) anos de fabricação, em bom estado de
conservação, 28 lugares, boa mecânica, (não permitido pneus recapados), estética na
pintura da carroceria, bancada de estofado e/ou fibra de vidro, obedecer às disposições do
Código de Trânsito Brasileiro e normatízações dos órgãos de trânsito quanto aos
equipamentos obrigatórios e documentos exigidos e serão submetidos a uma vistoria
conforme o lugar indicado pela â Secretaria de Educação. Os veículos especialmente
destinados à condução coletiva de escolares somente poderão circular nas vias e rotas com
autorização emitida pelo órgão ou entidade executivo de transito do Estado do Ceará e do
Município de Sobral, atendendo todas as especificações conforme apresenta-se no Edital do
Pregão de N° 010/2018
ROTA: BARACHO V
MARCA/MODELO: MARCOPOLO SENIOR L0915 - ANO 2007.

KM 30.912 R$ 4,10 R$ 126.739,20

(QUATRO REAIS E
DEZ CENTAVOS)

(CENTO E VINTE E
SEIS MIL

SETECENTOS E

TRINTA E NOVE

REAIS E VINTE
CENTAVOS)

Valor Global do Lote: R$ 126.739,20 - (CENTO E VINTE E SEIS MIL SETECENTOS E TRINTA E NOVE REAIS E VINTE CENTAVOS)

LOTE 120;

ITEM Especificação do objeto

Õnibus com no máximo 12 (doze) anos de fabricação, 46 lugares, com ar condicionado,
poltronas rodoviárias, em bom estado de conservação, boa mecânica, (não permitidos
pneus recapados), estética na pintura da carroceria, bancada de estofado, obedecer às
disposições do Código de Trânsito Brasileiro e normatízações dos órgãos de trânsito quanto
aos equipamentos obrigatórios e documentos exigidos e serão submetidos a uma vistoria
conforme o lugar indicado pela Secretaria de Educação. Os veículos especialmente
destinados à condução coletiva de escolares somente poderão circular nas vias e rotas com
autorização emitida pelo órgão ou entidade executivo de transito do Estado do Ceará e do
Município de Sobral, atendendo todas as especificações conforme apresenta-se no Edital do
Pregão de N° 010/2018
ROTA; BARACHO VI
MARCA/MODELO: MARCOPOLO IDEALE/MB OF 1722 - ANO 2010.

UNIDADE QUANT. VALOR UNIT. (R$) VALOR TOTAL

120 KM R$ 5,3037.536 R$ 198.940,80

(CINCO REAIS E
TRINTA CENTAVOS)

(CENTO E NOVENTA

E OITO MIL
NOVECENTOS E

QUARENTA REAIS E
OITENTA

CENTAVOS) m.>*£ Bi

Valor Global do Lote: R$ 198.940,80 - (CENTO E NOVENTA E OITO MIL NOVECENTOS E QUARENTA REAIS E OITENTA CENTAVOS)

SOBRALENSE TRANSPORTES E TURISMO EIRELI, Rua Francisquinha Frota,1045 - Bairro: Dom José-Sobral-CE
CNPJ: 12.028.750/0001-50; Reg. ANTT: 23.6895-AP; Fone: (88)3611-3022

www.rapidosobralense.com.br
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LOTE 121:

VALOR TOTALITEM Especificação do objeto VALOR UNIT. (R$)UNIDADE QUANT.

121 Micro-ónibus com no máximo 12 (doze) anos de fabricação, em bom estado de
conservação, 28 lugares, boa mecânica, (não permitido pneus recapados), estética na
pintura da carroceria, bancada de estofado e/ou fibra de vidro, obedecer às disposições do
Código de Trânsito Brasileiro e normatízações dos órgãos de trânsito quanto aos
equipamentos obrigatórios e documentos exigidos e serão submetidos a uma vistoria
conforme o lugar indicado pela a Secretaria de Educação. Os veículos especialmente
destinados à condução coletiva de escolares somente poderão circular nas vias e rotas com
autorização emitida pelo órgão ou entidade executivo de transito do Estado do Ceará e do
Município de Sobral, atendendo todas as especificações conforme apresenta-se no Edital do
Pregão de N° 010/2018
ROTA: BARACHO VII
MARCA/MODELO: MARCOPOLO SENIOR L0915 - ANO 2007.

KM R$87.436,8017.664 R$ 4,95

(QUÀTRO REAIS E
NOVÍENTA E CINCO

CENTAVOS)

(OITENTA E SETE
MIL

QUATROCENfOS E

TRINTA E SEIS

REAIS E OITENTA
CENTAVOS)

Valor Global do Lote: R$ 87.436,80 - (OITENTA E SETE MIL QUATROCENTOS E TRINTA E SEIS REAIS 1É OITÉNTÃ CENTAVOS)

LOTE 123:

ITEM Especificação do objeto UNIDADE QUANT. VALOR UNIT. (R$) VALOR TOTAL

Onibus com no máximo 12 (doze) anos de fabricação, 44 lugares, em bom estado de
conservação, boa mecânica, (não permitido pneus recapados), estética na pintura da
carroceria, bancada de estofado e/ou fibra de vidro, obedecer às disposições do Código de
Trânsito Brasileiro e normatízações dos órgãos de trânsito quanto aos equipamentos
obrigatórios e documentos exigidos e serão submetidos a uma vistoria conforme o lugar
indicado pela a Secretaria de Educação. Os veículos especialmentedestínados à condução
coletiva de escolares somente poderão circular nas vias e rotas com autorização emitida
peio órgão ou entidade executivo de transito do Estado do Ceará e do Município de Sobral,
atendendo todas as especificações conforme apresenta-se no Edital do Pregão de N°
010/2018
ROTA: JORDÃO II
MARCA/MODELQ:MARCOPOLO TORINO MBOF 1418 ANO 2007

KM 15.456 R$ 7,20 R$ 111.283,20

(SETE REAIS E

VINTE CENTAVOS)

(CENTO E ONZE MIL

DUZENTOS E

OITENTA E TRÊS
REAIS E VINTE

CENTAVOS) 1
f O*
vP

Valor Global do Lote: R$ 111.283,20 - (CENTO E ONZE MIL DUZENTOS E OitENTA E TRES REAIS E VINTE CENTAVOS)

ív
v.SOBRALENSE TRANSPORTES E TURISMO EIRELI, Rua Francisquinha Frota,1045-Bairro: Dom José-Sobra!-CE

CNPJ: 12.028.750/0001-50; Reg. ANTT: 23.6895-AP; Fone: (88)3611-3022

www.rapidosobralense.com.br
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LOTE 125:

ITEM Especificação do objeto UNIDADE QUANT, VALOR UNIT. (R$) VALOR TOTAL

Onibus com no máximo 12 (doze) anos de fabricação, 44 lugares, em bom estado de
conservação, boa mecânica, (não permitido pneus recapados), estética na pintura da
carroceria, bancada de estofado e/ou fibra de vidro, obedecer às disposições do Código de
Trânsito Brasileiro e normatizações dos órgãos de trânsito quanto aos equipamentos
obrigatórios e documentos exigidos e serão submetidos a urfia vistoria conforme o lugar
indicado pela a Secretaria de Educação. Os veículos especialmentedestinados àÿondução
coletiva de escolares somente poderão circular nas vias e rotas com autorização emitida
pelo órgão ou entidade executivo de transito do Estado do Ceará e do Município tíe Sobral,
atendendo todas as especificações conforme apresenta-se no Edital do Pregão de N°
010/2018
ROTA: JORDÃO IV
MARCA/MODELO:MARCOPOLO TORINO MBOF 1418 ANO 2007

125 KM 17.664 R$ 6,99 R$ 123.471,36

{SEIS REAIS E
NOVENTA E NOVE

CENTAVOS)

(CENTO E VINTE E
TRÊS MIL

QUATROCENTOS E
SETENTA E UM

REAIS E TRINTA E
SEIS CENTAVOS)

Valor Globa! do Lote: R$ 123.471,36 - (CENTO E VINTE E TRÊS MIL QUATROCENTOS E SETENTA Ê UM REAIS E TRINTA E SEIS CENTAVOS)

t
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SOBRÃLENSE TRANSPORTES E TURISMO EIRELI, Rua Francisquinha Frota,1045-Bairro: Dom José-Sobral-CE
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Sobral, 14 de Maio de 2018

OSCAR PONTE DE ALCÂNTARA

Diretor Administrativo

CPF: 017.569.223-81

RG: 2005031071106
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Edinete Transporte Escolar
CNP.J 29.283.396/0001-03

Rua Padre Antônio Tomaz, n° 51, Sobral-CE, 62040-355
(88)99254-3893

EDINETE
TRANSPORTE

ESCOLAR

ffpil
JJANEXO II - CARTA PROPOSTA 7

À

Central de Licitações do Município de Sobral

Ref.: Pregão Presencial n° 010/2018 - SME

A proposta comercial encontra-se em conformidade com as informações
previstas no edital e seus anexos.
1. Identificação do licitante:

• Razão Social: Francisca Edinete de Oliveira Fernandes 99777037368

• CNPJ: 29.283.396/0001-03

• Endereço completo: Rua Padre Antonio Tomaz, n° 51, Bairro Alto da
Brasilia, Sobral-CE

• Representante Legal: Francisca Edinete de Oliveira Fernandes,
Brasileira, Solteira, RG 2000031102612, CPF 997.770.373-68, Rua
Padre Antonio Tomaz, 51, Bairro Alto da Brasilia

• Telefone: (88)99254-3893

2. Condições Gerais da Proposta:

• A presente proposta é válida por 90 (NOVENTA) dias, contados da
data de sua emissão.

• O objeto contratual terá garantia de 12 (DOZE) Meses.

s*

3. Formação do Preço LOTE 68

QUANT. VALOR
UNITÁRIO (R$)

VALOR
TOTAL (R$)

ESPECIFICAÇÃO UNIDADE
DE MEDIDA

ITEM

LOCAÇÃO DE VEICULO
CATEGORIA III PARA

ROTA SOBRAL SEDE VII

KM 4,20 74188,868 17664

f!

VALOR GLOBAL: R$ 74188,8
Valor por extenso: (Setenta e quatro mil cento e dezoito reais e oitenta centavos)ÿ

W
Sobral, 07 de Maio de 2018

m i,

Francisca Edinete de Oliveira Fernandes
Gerente-Proprietária 02

" W*
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ANEXO 11 - CARTA PROPOSTA

entrai de Licitações do Municipo de Sobrai

Rei.: Pregão Presenciai n° 010/2018

A proposta comercial encontra-se em conformidade com as informações previstos no edita) e seus
anexos.

Razão Social: FRANCISCO BRAGA FILHO

CPF: 519.454.603-34

completo; DÍSTRIT DE BILHEIRA. S/N - DISTRITO DE TAPERUA3A, SOBRAL/CE

Representante Legal: Francisco Braga Filho, Brasileiro, Casado. Motorista, RG nò -68444988-
ASP-CE. CPF n° 519.454.603-34, domiciliado no distrito de Bilheira. S/N-Distrito De Taperuaba,
Cotral/CE

Lelafone: (88) 9 9606-5572

F UNÍDMDÊT .............TVALOR...........TvÃLOR !
QUANT, | UNITÁRIO ! TOTAL i VALOR POR EXTENSO

! (R$)
LOTE j ESPECIFICAÇÃO | DE

_ (RS)MEDSDÂ

j Locação de
| veículo categoria
| IV para rota
| Bilheira V

i Cento e cinco mil
; setecentos e dezenove

| reais e ouatro centavos

RS
26 496 3,99KM40 105. '?19,04

i Cento e cinco mil
RS

VALOR GLOBAL j setecentos e dezenove
j reais e gtatro centavos__

105 719.04 !

v presente proposta é válida por 90 (noventa) dias. contados da data de sua emissão.
) objeto contratual terá garantia úé12 (doze) meses.

(CE), 14 cie maio de 2013

LI-áC.
'‘rancisco Braga Filho

3PF n° 519.454,603-34 «
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SUEDJP”SUED LOCAÇÕES E COMERCIO EIRELI -EPP

CNPJ: 10.653.783/0001-66 1E: 06.383.564-9 IM: 567511
Banco: Bradesco Agência n°: 1579 Conta Corrente n°: 43308-0.

À

IS Í09226PREFEITURA MUNICIPAL DE SOBRAL

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO £

Ref.: Pregão Presencial 010/2018 A proposta comercial encontra-se em conformidade com as

informações previstas no edital e seus anexos.

A presente proposta é válida por 60 dias, contados da data de sua e-missão.

O objeto contratual terá garantia de 12 (doze) meses

RAZÃO SOCIAL: SUED LOCAÇÕES E COMÉRCIO EIRELI - EPP

CNPJ: 10.653.783/0001-66
ENDEREÇO: RUA PEDRO ALVES DA CUNHA, 310 MARACANAÚ-CE
CEP: 61.910-090

REPRESENTANTE DA EMPRESA: MIDLETON DE BRITO SAUNDERS

CPF: 638.455.553- 00

r~
___LOJE 8

UNIDADE DE MEDIDA

: : ,; '

ESPECIFICAÇÃO VALOR TOTAL R$VALOR UNITÁRIO RSITEM QUANTIDADE
. -

MANHÃ: SÃO JOSÉ/ FLORES/
EMA-SA/ IRACE-MA/OLHO DA-
GUA DO PAJÉ/ ESTIVAS/ ARA-

CATIAÇU R$ÔNIBUS COM

CAPACIDADE PARA 44

PASSAGEIROS

155.664,00
R$ 4,7033.120,00KM1 (cento e cinquenta e cinco mil e

seiscentos e sessenta e quatro reais)
TÁRDE:SÃO JOSÉ/ FLORES/ EMA-

SA/ IRACE-MA/OLHO DA-GUA

DO PAJÉ/ ESTIVAS/ ARA-

CATIAÇU

LOTE 11 _
UNIDADE DE MEDIDA QUANTIDADE VALOR UNITÁRIO R$ VALOR TOTAL R$

mmWM_ '3:

ESPECIFICAÇÃOITEM
MANHÃ: ARACATIAÇU/ PATOS/
CARA-CARÁ/ SOBRAL/ CENTRO

DE LÍNGUAS

R$MICRO-ÔNIBUSCOM
CAPACIDADE PARA 28

PASSAGEIROS

105.984,00
R$ 3,0035.328,00KM1 (cento e cinco mil e novecentos e

oitenta e quatro reais)
TARDE: ARACATIAÇU/ PATOS/
CARA-CARÁ/ SO-BRAL/ CENTRO

DE LÍNGUAS

LOTE2Q ; .T; .mm
ESPECIFICAÇÃO VALOR TOTAL R$VALOR UNITÁRIO R$QUANTIDADEUNIDADE DE MEDIDAM

MANHÃ: CAMPO GRAN-DE/
OITICICA/ CASINHAS/ MATA/
CARA-CARÁ/ PATOS/ ÁGUA

DOCE/ ARACATIAÇU R$ 108.964,80ÔNIBUS COM

CAPACIDADE PARA 44

PASSAGEIROS

R$ 4,70 (cento e oito mil e novecentos e

sessenta e quatro reais e oitenta
centavos)

23.184,00KM1 MANHÃ: CAMPO GRAN-DE/
OITICICA/ CASINHAS/ MATA/
CARA-CARÁ/ PATOS/ ÁGUA

DOCE/ARACATIAÇÚ

"

IPLO

ESPECIFICAÇÃO VALOR TOTAL R$VALOR UNITÁRIO R$QUANTIDADEITEM UNIDADE DE MEDIDA

TARDE: MELADO/ FA-ZENDA
MIRA BRAGA/ PICA-DA DE

CIMA/ PICADA DE BAIXO/ CAR¬

NAÚBA/ SA-BONETE/ CA¬

RACARÁ/ PA-TOS/ ÁGUA DOCE/
ARACA-TIAÇÚ R$ 121.936,80ÔNIBUS COM

CAPACIDADE PARA 44

PASSAGEIROS

R$ 4,70 (cento e vinte e um mil e novecentos

e trinta e seis reais e oitenta
centavos)

25.944,00KM1 TARDE: MELADO/ FA-ZENDA
MIRA BRAGA/ PICA-DA DE

CIMA/ PICADA DE BAIXO/ CAR¬

NAÚBA/ SA-BONETE/ CA¬

RACARÁ/ PA-TOS/ ÁGUA DOCE/
ARACA-TIAÇÚ

Rua Pedro Alves da Cunha, n° 310, Parque Luzardo Viana, Maracanaú -CE-Brasil CEP: 61910- 090
FONE: 85 3383-2339

Email: suedtransnorteSocacoes@gmaiLcom
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SUEDSUED LOCAÇÕES E COMERCIO EIRELI -EPP

CNPJ: 10.653.783/0001-66 IE: 06.383.564-9 IM: 567511
Banco: Bradesco Agência n°: 1579 Conta Corrente n°: 43308-0.

%x

LÍMQ?
-yj

W

_ SB L. ;
>mzmmm '

<

ESPECIFICAÇÃO_ QUANTIDADEUNIDADE DE MEDIDA VALOR UNITÁRIO R$ITEM
MANHÃ: MELADO/ FA-ZENDA
MIRA BRAGA/ PICA-DA DE CIMA/
PICADA DE BAIXO/ CAR-NAÚBA/
SA-BONETE/ CA-RACARÁÔNIBUS COM

CAPACIDADE PARA 44

PASSAGEIROS

R$ 129.720,00
R$ 4,70KM 27.600,001 (cento e vinte e nove mil e

setecentos e vinte reais)
TARDE: MELADO/ FA-ZENDA
MIRA BRAGA/ PICADA DE CIMA/
PICADA DE BAIXO/ CAR-NAÚBA/
SA-BONETE/ CA-RACARÁ

VALOR UNITÁRIO R$ I VALOR TOTAL R$

mm;xv;il |S_ g®rl:

-
UNIDADE DE MEDIDA QUANTIDADEESPECIFICAÇÃOITEM

MANHÃ: GROS-SOS/SANTO
REIS/POÇO DAS PEDRAS/ AGU-AS

MORTAS/ TAPERUABA

TARDE: GROS-SOS/SANTO
REIS/POÇO DAS PEDRAS/ AGU-AS

MORTAS/ TAPERUABA

MICRO-ÔNIBUSCOM

CAPACIDADE PARA 28

PASSAGEIROS

R$ 122.544,00
R$ 3,7033.120,00KM (cento e vinte é dóis mil e quinhentos

e quarenta e quatro reais)

NOITE: GROS-SOS/SANTO
REIS/POÇO DAS PEDRAS/ AGU-AS

MORTAS/ TAPERUABA

H ;wãà
- I ;> m:m1 gg

LO';má,V. ___

ESPECIFICAÇÃO H VALOR TOTAL R$VALOR UNITÁRIO R$ITEM UNIDADE DE MEDIDA QUANTIDADE

MANHÃ: ASSENTAMEN-TO

ALMAS/ JUREMA/ SA-BONETE/
BOM JESUS/ TAPE-RUABA 0A
TARDE: ASSENTAMEN-TO

ALMAS/ JUREMA/ SA-BONETE/
BOM JESUS/ TAPE-RUABA

R$MICRO-ÔNIBUSCOM

CAPACIDADE PARA 28

PASSAGEIROS

122.544,00
R$ 3,7033.120,00KM1 (cento e vinte è dóis mi! e quinhentos

.e qUdrèhta e;quatró reais)
NOITE: ASSENTAMEN-TO ALMAS/
JUREMA/ SA-BONETE/ BOM

JESUS/ TAPE-RUABA

Hpgh - •;!
_

UNIDADE DE MEDIDA QUANTIDADE VALOR UNITÁRIO R$ VALOR TOTAL R$ESPECIFICAÇÃOITEM
MANHÃ: TAPERUABA/
VASSOURAS/ MACAPÁ/ Bl-

LHEIRA/ ÔLHO DÁGUA DO PAJÉ/
EMASA

R$MICRO-ÔNIBUS COM

CAPACIDADE PARA 28

PASSAGEIROS

TARDE: TAPERUABA/
VASSOURAS/ MACAPÁ/ Bl-

LHEIRA/ ÔLHO DÁGUA DO PAJÉ/
EMASA

145.010,40
R$ 3,7039.192,00KM1 (cento e quarenta e cinco mil e dez

reais e quarenta centavos)

NOITE: TAPERUA-

BA/VASSOURAS/ MACAPÁ/
BILHEIRA

tops I*. : mtmm1 M:-ÍIÉIII
ESPECIFICAÇÃO VALOR UNITÁRIO R$UNIDADE DE MEDIDA VALOR TOTAL R$QUANTIDADEITEM

MANHÃ: TAPERUA-

BA/VASSOURAS/ BILHEIRA/
ÔLHO DÁGUA DO PA-

JÉ/IRACEMA/SOBRAL R$MICRO-ÔNIBUSCOM

CAPACIDADE PARA 28

PASSAGEIROS

124.200,00
R$ 3,0041.400,00KM1 (cento e vinte e quatro mil e

duzentos reais)
TARDE: TAPERUA-

BA/VASSOURAS/ BILHEIRA/
ÔLHO DÁGUA DO PA-

JÉ/IRACEMA/SOBRAL

Rua Pedro Alves da Cunha, n° 310, Parque Luzardo Viana, Maracanaú-CE-Brasil CEP: 61910- 090

FONE: 85 3383-2339
Email: suedtransr)ortelocacoestó;gmail.com V 7
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SUESUED LOCAÇÕES E COMERCIO EIRELI -EPP

CATV: 10.653.783/0001-66 IE: 06.383.564-9 IM: 567511
Banco: Bradesco Agência n°: 1579 Conta Corrente n°: 43308-0.

U

—Iê
&

Mâ/ -
ESPECIFICAÇÃO _ QUANTIDADE

ÉllStflfi

UNIDADE DE MEDIDA

_

VALOR UNITÁRIO R$ VALOR TOTAL R$ITEM -
MANHÃ: EMASA/LAGOA DAS

PEDRAS/ FLORESTA/ LAGOA
DO MATO/ SARA/ FLORES/
SÃO JOSÉ/ EMASA

MICRO-ÔNIBUS COM

CAPACIDADE PARA 28

PASSAGEIROS

R$ 110.289,60
R$ 3,701 KM 29.808,00 (cento e dez mil e duzentos ê oitenta

e nove reais é sessenta centavos)

TARDE: EMASA/LAGOA DAS

PEDRAS/ FLORESTA/ LAGOA

DO MATO/ SARA/ FLORES/
SÃO JOSÉ/ EMASA

_ _I
ITEM

......,m-
MÊÊ

VALOR UNITÁRIO R$QUANTIDADE VALOR TOTAL R$ESPECIFICAÇÃO UNIDADE DE MEDIDA

MANHÃ: MUQUEM/ CAIOCA/
MA-DEIRA/ COHABII/ ESC.

MONS. JOSÉ GERAR-DO/ ESC.
MON-SENHOR ALU-NISIO

PINTO/ / ESC. SINHÁ SABOIA/
ESC. DOM JOSÉ TU-PINAMBÁ

DA FROTA/ ESC. PROFESSOR

ARRUDA/ DOM WALFRIDO
(LICEU)_ÔNIBUS COM

CAPACIDADE PARA 44

PASSAGEIROS

R$ 129.720,00
R$ 4,7027.600,00KM1 (cento e vinte e nove mil e setecentos

e vinte reais) .

TARDE: MUQUEM/ CAIOCA/
MA-DEIRA/ COHAB 11/ ESC.

MONS. JOSÉ GERARDO/ ESC.
MON-SENHOR ALU-NISIO

PINTO/ / ESC. SINHÁ SABOIA/
ESC. DOM JOSÉ TU-PINAMBÁ

DA FROTA/ ESC. PROFESSOR

ARRUDA/ DOM WALFRIDO
(UCEU)_

mm '*>'ÿ 1LOTE 56xr
.• •.

/

VALOR TOTAL R$ESPECIFICAÇÃO VALOR UNITÁRIO R$QUANTIDADEITEM UNIDADE DE MEDIDA

MANHÃ: PATRIARCA/ LAGOA

QUEI-MADA/ BAIRRO SINHÁ

SABOIA,/ ESC MQNSE-NHOR

ALUISIO PINTO/ ESC.

PROFESSOR ARRUDA/ ESC.

DOM JOSÉ TU-PINAMBÁ DA

FROTA / UVA BETÂNIA/ DOM

WALFRIDO (UCEU)/ CEN-TRO

DE CON-VENÇÕES R$ 124.531,20ÔNIBUS COM

CAPACIDADE PARA 44

PASSAGEIROS

R$ 4,70 (cento e vinte e quatro mil e

quinhentos e trinta e um reais e vinte
centavos)

26.496,00KM1 TARDE: PATRIARCA/ LAGOA

QUEI-MADA/ BAIRRO SINHÁ

-SABOIA/ ESC. MONSE-NHOR

ALUISIO PINTO/ ESC.

PROFESSOR ARRUDA/ ESC.

DOM JOSÉ TU-PINAMBÁ DA

FROTA / UVA BETÂNIA/ DOM

WALFRIDO (UCEU)/ CEN-TRO

DE CON-VENÇÕES

:_- IO***_
ESPECIFICAÇÃO UNIDADE DE MEDIDA QUANTIDADE VALOR UNITÁRIO R$ VALOR TOTAL R$ITEM

MANHÃ: FAZENDA BOM

FUTURO/ VAR-JO-

TA/SALGADO DOS MACHA¬

DOS/ BAIRRO SINHÁ SABOIA/
ESC. MONS. ALUISIO PIN-TO/
ESCOLA PROFESSOR ARRUDA/
ESC. DOM JOSE TU-PINABA DA

FROTA/ DOM WALFRIDO
R$ 119.342,40

ÔNIBUS COM

CAPACIDADE PARA 44

PASSAGEIROS

R$ 4,70 (cento e dezenove mil e trezentos e

quarenta e dois reais e quarenta

centavos)

25.392,00KM1 TARDE: FAZENDA BOM

FUTURO/ VAR-JO-

TA/SALGADO DOS MACHA¬

DOS/ BAIRRO SINHÁ SABOIA/
ESC. MONS. ALUISIO PIN-TO/
ESCOLA PROFESSOR ARRUDA/
ESC. DOM JOSE TU-PINABA DA

FROTA/ DOM WALFRIDO

III

Rua Pedro Alves da Cunha, n° 310, Parque Luzardo Viana, Maracanaú-CE-Brasil CEP: 61910- 090

FONE: 85 3383-2339
Email: suedtransnortelocacoesffilgmail.com o
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SUEDÿ"SUED LOCAÇÕES E COMERCIO EIRELI -EPP

CNPJ: 10.653.783/0001-66 IE: 06.383.564-9 IM: 567511
Banco: Bradesco Agência n°:1579 Conta Corrente n°: 43308-0.

® ira®

LOp67 _d -:

VALOR TOTAL R$ESPECIFICAÇÃOITEM VALOR UNITÁRIO R$UNIDADE DE MEDIDA QUANTIDADE

MANHÃ: ALEGRE/ MAR-RECAS/
VILA MIRANDA/ SOBRAL/ BAIRRO

DAS PEDRINHAS/ ESC. MARIA DO

CARMO AN-DRADE/ ESC. DOM
JOSÉ TUPINAMBÁ DA FROTA/
ESC. PROFES-SOR ARRUDA/ LICEU

ÔNIBUS COM

CAPACIDADE PARA 44

PASSAGEIROS

R$ 98.587,20
R$ 4,7020.976,00KM1 (noventa e oito mil e quinhentos e

oitenta e sete reais e vinte centavos)
TARDE: ALEGRE/ MAR-RECAS/
VILA MIRANDA/ SOBRAL/ BAIRRO

DAS PEDRINHAS/ ESC. MARIA DO

CARMO AN-DRADE/ ESC. DOM

JOSÉ TUPINAMBÁ DA FROTA/
ESC. PROFES-SOR ARRUDA/ UCEU

.ÿ i——
LOT?75m§mt- i _—

ESPECIFICAÇÃO VALOR UNITÁRIO R$ VALOR TOTAL R$1 UNIDADE DE MEDIDA QUANTIDADE

MANHÃ: SOBRAL/ PRE-FEITURA/
CEN-TRO DE CON VENÇÕES/ 2E

LEITEIRO/ BO-QUEÍRÃO

TARDE:SOBRAL/ PRE-FEITURA/
CEN-TRO DE CONVENÇÕES/ ZE

LEITEIRO/ BO-QUEIRÃO

R$ÔNIBUS COM

CAPACIDADE PARA 44

PASSAGEIROS

101.181,60
R$ 4,7021.528,00KM1 (cento e um mil e cento e oitenta e

um reais e sessenta centavos)
NOITE: SOBRAL/ PRE-FEITURA/
CEN-TRO DE CON-VENÇÕES/ ZE

LEITEIRO/ BO-QUEIRÃO

LOTE82: d

ESPECIFICAÇÃO VALOR TOTAL R$VALOR UNITÁRIO R$ITEM QUANTIDADEUNIDADE DE MEDIDA

MANHÃ. JAIBARAS/ GE-RARDO

FER-REIRA/ FA-ZENDA SÃO

PEDRO/ MU-LUNGU / FA-ZENDA

ATALI-BA/ BARRAGEM / JAIBA¬

RAS

TARDE: JAIBARAS/ GE-RARDO

FER-REIRA/ FA-ZENDA SÃO

PEDRO/ MU-LUNGU / FA-ZENDA

ATALI-BA/ BARRA-GEM / JAIBA-

R$MICRO-ÔNIBUSCOM

CAPACIDADE PARA 28

PASSAGEIROS

122.544,00
R$ 3,7033.120,00KM (cento e vinte e dois mil e quinhentos

e quarenta e quatro reais)
1

RAS

NOITE: JAIBARAS/ GE-RARDO

FER-REIRA/ FA-ZENDA SÃO

PEDRO/ MU-LUNGU / FA-ZENDA

ATALI-BA/ BARRA-GEM / JAIBA¬

RAS

7~~~ '.-i-

- -ÿ

97 ;

ESPECIFICAÇÃO VALOR UNITÁRIO R$ VALOR TOTAL R$QUANTIDADEUNIDADE DE MEDIDAITEM
MANHÃ: 8EIRA DO RIO/
FLORINDA/ ADUTORA/
CACHORRA MAGARA/ FA-ZENDA

MA-MÂO/ TORTO DE ClMA/ TOR- R$ 119.342,40
ÔNIBUS COM

CAPACIDADE PARA 44

PASSAGEIROS

TO (cento e dezenove mil e trezentos e

quarenta e dois reais e quarenta

centavos)

R$ 4,7025.392,00KM1 TARDE: BEIRA DO RIO/
FLORINDA/ ADUTORA/
CACHORRAMAGARA/ FA-ZENDA

MA-MÃO/ TORTO DE CIMA/
TORTO

Rua Pedro Alves da Cunha, n° 310, Parque Luzardo Viana, IVfaracanaú-CE-Brasil CEP: 61910- 090

FONE: 85 3383-2339
Email: suedtransnortelocacoes7cgmatl.com lrir
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m3SUEDSUED LOCAÇÕES E COMERCIO EIRELI -EPP

CNPJ: 10.653.783/0001-66 IE: 06.383.564-9 IM: 567511
Banco: Bradesco Agência n°: 1579 Conta Corrente n°: 43308-0.

*

&PLm

UNIDADE DE MEDIDAf' C

W-:- :ÿÿÿ*LO MM
/v -'/'A

IM
ESPECIFICAÇÃO VALOR UNITÁRIO R$ITEM QUANTIDADE M,

MANHÃ: PONTA DA SERRA/
PEDRA DE FO-GO/LAGOA DO

MEIO/ PAU D'ARCO/ PAU

D'ARQUINHO/ RAFAEL AR¬

RUDA
R$ 144.844,80ÔNIBUS COM

CAPACIDADE PARA 44
PASSAGEIROS

R$ 4,10 (cento e quarenta e quatro mil e
oitocentos e quarenta e quatro reais e

oitenta centavos) :
•

l KM 35.328,00TARDE: PONTA DA SERRA/
PEDRA DE FO-GO/LAGOA DO

MEIO/ PAU D'ARCO/ PAU

D'ARQUINHO/ RAFAEL AR¬

RUDA

_, _II111ÍP_ LOTE 108 _
UNIDADE DE MEDIDA QUANTIDADE

—--
ESPECIFICAÇÃO_ VALOR TOTAL RSVALOR UNITÁRIO R$ITEM

MANHÃ: PEDRA DE FO¬

GO/LAGOA DO MEIO/ PAU

D'ARCO/ PAU D'ARQUINHO/
RAFAEL AR-RUDAÔNIBUS COM

CAPACIDADE PARA 44

PASSAGEIROS

R$ 135.792,00
R$ 4,1033.120,00KM (cento e trinta e cinco mil e setecentos

e noventa e dois reais)
TARDE: PEDRA DE FO¬

GO/LAGOA DO MEIO/ PAU

D'ARCO/ PAU D'ARQUINHO/
RAFAEL AR-RUDA

,

SW1 19! ;• '___
!--

ESPECIFICAÇÃO UNIDADE DE MEDIDA QUANTIDADE VALOR UNITÁRIO RS VALOR TOTAL RSITEM
MANHÃ: TORTO DE

BAIXO/TORTO DE CIMA/ PE-

DRINHAS / RA-FAEL ARRUDA

TARDE: TORTO DE

BAIXO/TORTO DE CIMA/ PE-

DRINHAS / RA-FAEL ARRUDA R$ÔNIBUS COM

CAPACIDADE PARA 44

PASSAGEIROS _ _

158.424,00
R$ 4,1038.640,00KM1 (cento e cinquenta e oito mil e

quatrocentos e vinte e quatro reais)NOITE: PONTA DA SERRA/
PEDRA DE FO-GO/LAGOA DO

MEIO/ PAU D'ARCO/ PAU

D'ARQUINHO/ APRAZÍVEL/
TORTO/ PE-DRINHAS/ RAFAEL

ARRUDA

__
!íiim

LOT! r:JT

II
VALOR UNITÁRIO R$UNIDADE DE MEDIDA QUANTIDADEESPECIFICAÇÃO_ VALOR TOTAL R$ITEM

MANHÃ: BARACHO/
DESTERRO/ BARACHO/
BARACHO _

TARDE: BARACHO/
DESTERRO/ BARACHO/
BARACHO

MICRO-ÔNIBUSCOM
CAPACIDADE PARA 28

PASSAGEIROS

R$ 91.080,00R$ 5,0018.216,00KM1
(noventa e um mil e oitenta reais)

NOITE: BARACHO/
DESTERRO/ BARACHO/
BARACHO-

/
O"

I vrC

\

Rua Pedro Alves da Cunha, n° 310, Parque Luzardo Viana, Maracanaú -CE-Brasil CEP: 61910- 090

FONE: 85 3383-2339
Email: suedtransportelucacoes-frgmail.coffi J co
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SUED
:•-SUED LOCAÇÕES E COMERCIO EIRELI -EPP

CNPJ: 10.653.783/0001-66 IE: 06,383.564-9 IM: 567511
Banco: Bradesco Agência n°: 1579 Conta Corrente n°: 43308-0.

pc.

- ; -.v

==r-
IR TOTAL R$ cpyUNIDADE DE MEDIDAESPECIFICAÇÃO QUANTIDADE VALOR UNITÁRIO R$ITEM

&

114.374,40

SOBRAL/ PRE-FCITURA/ JOR¬

DÃO/ SITIO TANQUES/ SÃO

FRANCISCO/ BARACHO R$MICRO-ÔNIBUS COM

CAPACIDADE PARA 28

PASSAGEIROS

R$ 3,70 (cento e quatorzemil e trezentos e

setenta e quatro reais e quarenta

centavos}

30.912,00KM1 SOBRAL/ PRE-FEITURA/ JOR¬

DÃO/ SITIO TANQUES/ SiO
FRANCISCO/ BARACHO

;

____
ESPECIFICAÇÃO UNIDADE DE MEDIDA VALOR TOTAL R$ITEM VALOR UNITÁRIO R$QUANTIDADE

3NIBUS COM

CAPACIDADE PARA 44

PASSAGEIROS

TURNO: MANHÃ

SOBRAL/ USI-NA ASFALTO/
LOGRADOURO/ ATERRO SANI¬

TÁRIO/ CON-TENDAS/ JOR-
R$ 83.020,80DÃO

R$ 4,7017.664,00KM1 (oitenta e três mil e vinte reais e

oitenta centavos)
SOBRAL/ USI-NA ASFALTO/
LOGRADOURO/ ATERRO SANI¬

TÁRIO/ CON-TENDAS/ JOR¬
DÃO

VALOR GLOBAL DOS LOTES R$ 2.789.642,40 .
(Dois milhões e setecentos e oitenta e nove mil e seiscentos e quarenta e dois

reais e quarenta centavos)_

VALIDADE DA PROPOSTA: 60 (SESSENTA) DIAS.

DECLARO estão incluídas todas as despesas com mão-de-obra (local e em viagem),
combustível, manutenção dos veículos, serviços mecânicos em geral, inclusive
reposição de peças, encargos sociais, taxas, impostos, administração e quaisquer
outros insumos necessários a execução dos serviços objeto do termo de referência.

S séTA&ôúú cfcAitÁ, •- cMtróHio a* ó* aosftÀi. * cAPO'omo *
TA»eUÀO:"4G$ê OLAVO OE NORÒSS AAMOfi CNPJi
Ru« Corttmi teto N* 37ft > (Smitts - GBP: «3.011*

Tel: (§5?) 3S11.2121 - ce e.coiTi,br

Reconheço por SEMELHANÇA a firma de

* 011103 - DANIEL DA SILVA ROBERTO

QFiCSO
51-3§

CS
1

040 -
/ c-Sofie:

si'ti!
gitiííii.ftditi

I
S

fm
la verdade Valor do Serviço: R$4.16
18 -Código do Ato: 2001/2021
«ENVÍNDA L M. VASCONCELOS

Em testemunho

__
a

iSre Sobral. 14 de mãiõdl
fmt Substituta rELISBci a sus S3

tf a

r
l íWõç Vá>K\. I

DANIEL DASILVA ROBERTO%
PROCURADOR

CPF: 008.723.103-45

Maracanaú - CE, 14 de Maio de 2018.

Rua Pedro Alves da Cunha, n° 310, Parque Luzardo Viana, Maracanaú -CE-Brasil CEP: 61910- 090
FONE: 85 3383-2339

Email: suedtransportcloeacoes'rr'ginail.com
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êANEXO II - CARTA PROPOSTA

À

Central de Licitações do Município de Sobral

Ref.: Pregão Presencial n° 010/2018

A proposta comercial encontra-se em conformidade com as informações previstas no edital e seus
anexos.

Razão Social: ANTONIO DA SILVA GOMES

CPF: 285.213.233-87

Endereço completo: Povoado Buqueirão, s/n - Distrito de Aracatiaçu, Sobral/CE - CEP
62111-000

Representante Legal: Antonio da Silva Gomes, brasileiro, casado, motorista,
RG2008563372-5, CPF 285.213.233-87. Domiciliado no Povoado Buqueirão, s/n - Distrito de

Aracatiaçu, Sobral/CE - CEP 62111-000

Telefone: (88)999141520 / 981120481 E-mail: antoniodasilvaqomes68@gmail.com

VALOR
TOTAL

UNIDADE TVALOR
UNITÁRIOLOTE ; ESPECIFICAÇÃO DE VALOR POR EXTENSOQUANT.

(RS)(RS)MEDIDA
Locação de
veículo categoria
III para rota

Aracatiçau III

Oitenta e dois mil,

quatrocentos e dois reais e
cinquenta e seis centavos

R$Jà 26.496 3,11KM
82.402,56

.
| Locação de

veículo categoria
V para rota

j Aracatiçau VI __

| Locação de
veiculo categoria

i V para rota Patos

Cento e dez mil e
quatrocentos reais

R$
5,00KM 22.08006

110.400,00

Oitenta e três mil,

novecentos e cinquenta e
nove reais e vinte centavos

Duzentos e setenta e seis

| mil. setecentos e sessenta

| e um reais e setenta e seis

L centavos

R$
3,9021.528KM18

83.959.20 i/

V

R$
VALOR GLOBAL

276.761.76

A presente proposta é válida por 90,(noventa) dias, contados da data de sua emissão.

O objeto contratual terá garantia de 12 (doze) meses.

Sobral (CE), 14 de maio de 2018.

rjjv#
Ántomo da Silva Gomes C/
CPF 285.213.233-87

AJ, Oí
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ANEXO lí - CARTA PROPOSTA

À

Central de Licitações do Município de Sobral

Ref.: Pregão Presencial n° 010/2018

A proposta comercial encontra-se em conformidade com as informações previstas no edital e seus
anexos.

Razão Social: JOÃO PAULO LINHARES

CPF: 014.296.973-77

Endereço completo: RUA BELA VISTA, S/N - DISTRITO DE JAIBARAS, SOBRAL/CE. CEP
62.107-000

Representante Legal: João Paulo Linhares, Brasileiro, Casado, Motorista. RG n° 2003031060310-
SSP-CE, CPF n° 014.296.973-77, domiciliado na Rua Bela Vista, S/N - Distrito De Jaibaras.
Sobral/CE. CEP: 62.107-000

Telefone: (88) 9463-8094

VALOR
TOTAL

UNIDADE VALOR
UNITÁRIOLOTE ESPECIFICAÇÃO DE VALOR POR EXTENSOQUANT,

(RS)(RS)MEDIDA
Locação de
veiculo categoria
III para rota
Jaibaras IV

Sessenta e nove mil.
quinhentos e cinquenta e
dois reais

R$
I 82 2,10KM 33.120

69.552.00

Sessenta e nove mil,

quinhentos e cinquenta e
dois reais

R$
VALOR GLOBAL

69.552,00

A presente proposta é válida por 90 (noventa) dias. contados da data de sua emissão.

O objeto contratual terá garantia dáTl2 (doze) meses.

Sobral (CE), 14 de maio de 2018.

•O /'? V —N-J •

João Paulo Linhares

CPF n° 014.296.973-77

rÇ M
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ANEXO II - CARTA PROPOSTA

À

Central de Licitações do Município de Sobral

Rei.: Pregão Presencial n° 010/2018

A proposta comercial encontra-se em conformidade com as informações previstas no edital e seus
anexos,

Razão Social: REGIANE RODRIGUES SENA

CPF: 987.597.793-49

Endereço completo: RUA NOSSA SENHORA DO CARMO, S/N - DISTRITO DE TAPERUABA,

SOBRAL/CE

Representante Legai: Regiane Rodrigues Sena, brasileira, casada, empresária, RG n°
98031038124-SSP-CE, CPF n° 987.597.793-49, domiciliado na Rua Nossa Senhora Do Carmo,
S/N - Distrito De Taperuaba, Sobral/Ce.

Telefone: (88)9 8124-7947

VALOR
UNITÁRIO

VALOR
TOTAL

UNIDADE
LOTE ESPECIFICAÇÃO VALOR POR EXTENSOQUANT.DE

MlMIMEDIDA

| Locaçãcrde""
j veículo categoria
| V para rota

i Taperuaba [H

R$ Noventa e nove mil,
trezentos e sessenta reais

KM 19.872 5,0026 99.360,00

Noventa e nove mil,
trezentos e sessenta reais

R$
VALOR GLOBAL

99.360,00

A presente proposta é válida por 90 (noventa) dias. contados da data de sua emissão.
O objeto contratual terá garantia de 12 (doze) meses.

Sobral (CE), 14 de maio de 2018,

... &ff A
RegiaVne Rodrigues Sena '

CPF n° 987.597.793-49

r1

P



Francisco CleveitonVasconcelos Eduardo 06797728398
CNPJ 29.265.362/0001-96

Rua Líndolfo Souza Albuquerque, n° 669. Sobral-CE, 62040-770
(88)99206-3295/3611-8570

cleverton_yasconcelos@hotmail,com

Cleverton
Vasconcelos

ANEXO II - CARTA PROPOSTA

À

Central de Licitações do Município de Sobral

Ref.: Pregão Presencial n° 010/2018 - SME

A proposta comercial encontra-se em conformidade com as informações
previstas no edital e seus anexos,

1, Identificação do licitante:

• Razão Social: Francisco Cleverton Vasconcelos Eduardo 06797728398

• CNPJ: 29,265.362/0001-96

• Endereço completo: Rua Lindolfo Souza Albuquerque, n° 669, Bairro
Pedrinhas, Sobral-CE

• Representante Legal: Francisco Cleverton Vasconcelos Eduardo,
Brasileiro, Solteiro, RG 20075509479, CPF 067.977.283-98, Rua
Lindolfo Souza Albuquerque, 669, Bairro Pedrinhas

• Telefone: (88)99206-3295/3611-8570

2. Condições Gerais da Proposta:

• A presente proposta é válida por 90 (NOVENTA) dias, contados da
data de sua emissão.

• O objeto contratual terá garantia de 12 (DOZE) Meses.

3. Formação do Preço LOTE 67

ESPECIFICAÇÃO VALOR
UNITÁRIO (R$)

VALOR
TOTAL (R$)

UNIDADE
DE MEDIDA

QUANT.ITEM

LOCAÇÃO DE VEICULO
CATEGORIA V PARA

ROTA SOBRAL SEDE VI

121660,80KM 5,8067 20976

VALOR GLOBAL: R$ 121660,8
Valor por extenso: (Cento e vinte e um mil seiscentos e sessenta reais e oitenta centavos)

Sobral, 07 de Maio de 2018
ST\n iKCrt CL/AS/ 1ill

,1=

& '

\ia

tíffiljjj ‘M
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!KCfKr.r'ONr.

Francisco Cleverton Vasconcelos Eduardo
Gerente-Proprietário

rj

\
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ANEXO li - CARTA PROPOSTA

À

Central de Licitações do Município de Sobral

Ref.: Pregão Presencial n° 010/2018

A proposta comercial encontra-se em conformidade com as informações previstas no edital e seus
anexos.

Razão Social: ESMENIO CARLOS FERNANDES

CPF: 486.851.353-20

Endereço completo: Rua PRAÇA SÃO FRANCISCO, N° 196 - DISTRITO DE RAFAEL ARRUDA
SOBRAL/CE. CEP: 62.000-100

Representante Legal: Esmenio Carlos Fernandes, Brasileiro, Casado, Motorista, RG n°
20151140850-SSP-CE, CPF n° 486.851.353-20, domiciliado na Rua Praça São Francisco. N° 196
Distrito De Rafael Arruda, Sobral/CE. CEP: 62.000-100.

Telefone: (88) 9 9S69--3774

VALOR
UNITÁRIO

VALOR
TOTAL

UNIDADE
LOTE i ESPECIFICAÇÃO DE VALOR POR EXTENSOQUANT.

(R$) MLMEDIDA
[' Oitenta e três mil.

quatrocentos e sessenta e
dois reais e quarenta
centavos__

Oitenta e três mil.
quatrocentos e sessenta e
dois reais e quarenta

centavos

Locação de
veículo II para
rota Rafael Arruda

R$
3,60 'KM 23.184106

83.462,40

V

R$
VALOR GLOBAL

83.462,40

A presente proposta é válida por 9Ç, (noventa) dias, contados da data de sua emissão.

O objeto contratual terá garantia de 12 (doze) meses.

Sobral (CE), 14 de maio de 2018.

\

V

144.44Aâ

Esmenio Carlos Fernandes

CPF n° 486.851.353-20



Joao Clezival Vasconcelos Eduardo 04806957330
CNPJ 29.273.749/0001-94

Fazenda Rua Central, S/N, Sobral-CE, 62104-990
(88)99410-3934/3611-8570

clezivalio@hoti

Clezival
Vasconcelos

#
/°FLANEXO ÍI - CARTA PROPOSTA
12
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Central de Licitações do Município de Sobral

Ref.: Pregão Presencial n° 010/2018 - SME

A proposta comercial encontra-se em conformidade com as informações
previstas no edital e seus anexos.
1. Identificação do licitante:

• Razão Social: João Clezival Vasconcelos Eduardo 04806957330

• CNPJ: 29.273.749/0001-94

• Endereço completo: Fazenda Rua Central, S/N, Bairro Patriarca,
Sobral-CE

• Representante Legal: João Clezival Vasconcelos Eduardo, brasileiro,
Solteiro, RG 20070937685, CPF 048.069.573-30, Rua Lindolfo Souza
Albuquerque, 669, Bairro Pedrinhas

• Telefone: (88)99410-3934/3611-8570

2. Condições Gerais da Proposta:

• A presente proposta é válida por 90 (NOVENTA) dias, contados da
data de sua emissão.

• O objeto contratual terá garantia de 12 (DOZE) Meses.

3. Formação do Preço LOTE 53

ESPECIFICAÇÃO QUANT. VALOR
UNITÁRIO (R$)

VALOR
TOTAL (R$)

ITEM UNIDADE
DE MEDIDA

LOCAÇÃO DE VEICULO
CATEGORIA V PARA

ROTA SOBRAL
PATRARCA IV

5,95 98532KM53 16560

VALOR GLOBAL: R$98532

Valor por extenso: (Noventa e oito mil quinhentos e trinta e dois reais)
v\

o -

“ÿ"“ÿSCT
oâo Clezival \(akconcelos Eduardo 'mmm

Gerente-Proprietário ítOÍFÍs] jf
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ANEXO II - CARTA PROPOSTA

À

Central de Licitações do Município de Sobral

Ref.: Pregão Presencial n° 010/2018

A proposta comercial encontra-se em conformidade com as informações previstas no editai
e seus anexos

Razão Social: FRANCISCO ADOLFO SILVINO SALES

CPF: 892.438.543-72

Endereço completo: BR 222, KM 187, S/N - DISTRITO DE PATOS, SOBRAL/CE. CEP:
62100-000

Representante Legal: Francisco Adolfo Silvino Sales, Brasileiro, Casado, Motorista. RG n°
980310513174-SSP-CE, CPF n° 892.438.54372, domiciliado na BR 222, KM 187, S/N -
Distrito De Patos, Sobral/CE. CEP: 62100-000.

Telefone: (88) 9 9215-6982

VALOR
UNITÁRIO

VALOR
TOTAL

UNIDADE
ESPECIFICAÇÃO DE VALOR POR EXTENSOLOTE QUANT,

mIÍRJ1MEDIDA
Locação de
veiculo categoria
V para rota

Caracará IV

Cento e dez mil e
quatrocentos reais

R$
4,00KM 27.60022 110.400,00

; Cento e dez mu e
110.400,00 quatrocentos reais

A presente proposta é válida por 90 (noventa) dias, contados da data de sua emissão

O objeto contratual terá garantia de 12 (doze) meses.

RS
VALOR GLOBAL

Sobral (CE), 14 de maio de 2018.

i jflJlVt St'#,'*'‘ WW

Francisco Adolfo Silvino Sales

CPF n° 892.438.54372
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Carta Proposta v- %v*oipÿ.-
À

À Central de Licitações da Prefeitura Municipal de Sobral - CE

Ref.: PREGÃO PRESENCIAL N" 010/2018 - Processo n“ P016642/2018

A proposta comercial encontra-se em conformidade com as informações previstas no Edital e seus anexos.

1. Identificação do Licitante:

David Guarinho Rios

CPF: 016.149.553-28

Rua: Francisquinha Frota -800-Dom José-Sobral-CE. Cep. 62,000-100

Representante Legal: David Guarinho Rios, Brasileira, Casado, Empresário, RG. 82385 C.P.F.

016.149.553-28; Residente na rua: Francisquinha Frota, 800-Dom José-Sobral - CE. Cep. 62.000-100

Telefone: (88) 9 9284-1439

2. Condições Gerais da Proposta:

A presente proposta é valida por 60 (sessenta) dias, contados da data de sua emissão.

O objeto contratual terá garantia de 12 (doze)

3. Formação do Preço:

meses.

LOTE 77

Valor Unitário Valor TotalEspecificação Und.Item Quant.

R$ 75.513,60R$ 4,561 Categoria v -SOBRAL SEDE XVI

Ôníbus com no máximo 12 (doze) anos de fabricação, com poltronas

rodoviárias, em bom estado de conservação, boa mecânica, (não

permitido pneus recapados), estética na pintura da carroceria, bancada

de estofado e/ou fibra de vidro, obedecer às disposições do Código de

Trânsito Brasileiro e normatízações dos órgãos de trânsito quanto aos

equipamentos obrigatórios e documentos exigidos e serão submetidos

a uma vistoria conforme o lugar indicado pela a Secretaria de Educação.

Os veículos especialmente destinados à condução coletiva de escolares

somente poderão circular nas vias e rotas com autorização emitida pelo

órgão ou entidade executivo de transito do Estado do Ceará e do
Município de Sobrai, exigíndo-se, para tanto: a) Registro como veículo

de passageiro; b) Inspeção semestra! para verificação dos

equipamentos obrigatórios e de segurança; c) Pintura de faixa

horizontal na cor amarela, com quarenta centímetros de largura, à meia

altura, em toda a extensão das partes laterais e traseira da carroceria,

com o dístico ESCOLAR, em preto, sendo que, em caso de veículo de

carroceria pintada na cor amarela, as cores aqui indicadas devem ser

investidas; d) Equipamento registrador instantâneo inalterável de

velocidade e tempo; e) Lanternas de luz branca, fosca ou amarela

dispostas nas extremidades da parte superior dianteira e lanternas de

luz vermelha dispostas na extremidade superior da parte traseira; f)

Equipamentos obrigatórios estabelecidos pelo CONTRAN; g)

Capacidade mínima de 44 lugares sentados; h) Cintos de segurança em

número igual à lotação._

Km 16.560 Km

a.co

Valor Global do Lote 77-Setenta e cinco mil e quinhentos e treze reais e sessenta centavos-R$ 75.513,60

Sobral, 14 de maio de 2018.

/?

iÂ tíA Í/ //<}!ÿ>

David Guarinho Rios

Proprietário
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*ANEXO II - CARTA PROPOSTA

A

Centrai de Licitações do Município de Sobrai

Ref.: Pregão Presencial n° 010/2018

A proposta comerciaf-encontra-se«m tronformidade com as informações previstas no edital e seus
anexos.

Razão Social: ILDEFONSO ALVES DE SOUZA

CPF: 003.179.643-56

Endereço completo: SITIO SÃO FRANCISCO I, S/N, DISTRITO DE JORDÃO, SOBRAL/CE

Representante Legal: lidefonso Alves de Souza, Brasileiro, Solteiro, Motorista, RG N°
.2000031028980-SSP-CE

Telefone: (88;A-9480-2548

T VALOR
TOTAL

UNIDADE VALOR
QUANT. I UNITÁRIOLOTE ESPECIFICAÇÃO I DE VALOR POR EXTENSO

iR$imMEDIDA
Locação de
veículo category
III para rota
Baracho V

Cento e vinte três mil,
seiscemos e quarenta e
oito reais

R$
4,00 Av,1 19 KM i 30912

A 123.648.00

Cento e vinte irês mil,
seiscentos e quarenta e
oito reais

iR$
VALOR GLOBAL

123.648,00

A presente proposta-é válida por 90 (noventa) dias. contados da data de sua emissão.
O objeto contratual terá garantia de 12 (doze) meses

Sobral (CE), 14 de maio de 2018.

«J

c

íldefonso Alves de Souza
CPF; 003.179.643-56



SAYONARA DA ROCHA DE SOUSA 06824859392# iJt)
CNPJ: 30.390,953/0001-74

ENDEREÇO: AV. MÃE RAINHA, N° 328

BAIRRO: RENATO PARENTE, SOBRAL/CE, CEP: 62.033-01
TELEFONE: (88) 3611-3184

sayonararsg@gmail.com

ANEXO II - CARTA PROPOSTA

À

Central de Licitações do Município de Sobral

Ref.: Pregão Presencial n° 010/2018

A proposta comercial encontra-se em conformidade com as informações previstas no edital e seus

anexos.

Razão Social: SAYONARA DA ROCHA DE SOUSA 06824759392

CPF/CNPJ: 30.390.953/0001-74

Endereço completo: AV. MÃE RAINHA, N° 328 - BAIRRO RENATO PARENTE, SOBRAL/CE,

CEP: 62.033-010

Representante Legal: Sayonara da Rocha de Sousa, Brasileira, Solteira, Estudante, RG n°

2007992205-2-SSP-CE, CPF n° 068.247.593-92, domiciliada na Av. Mãe Rainha, N° 328 - Bairro
Renato Parente - Sobral/CE, CEP: 62.033-010

Telefone: (88) 3611-3184 E-mail: sayonararsg@gmail.com

VALOR
UNITÁRIO

VALOR
TOTAL

UNIDADE
VALOR POR
EXTENSO

ESPECIFICAÇÃO DE QUANT.LOTE

MLMlMEDIDA

}ÇuP Cento e vinte e
quatro mil e
duzentos reais

Locação de veículo
categoria V para
rota Caioca V

R$
KM 27.600 4,5047

124.200,00

Cento e vinte e
quatro mil e
duzentos reais

R$
VALOR GLOBAL

124.200,00

A presente proposta é válida por 90,(noventa) dias, contados da data de sua emissão.

O objeto contratual terá garantia de 12 (doze) meses.

Sobral (CE), 14 de maio de 2018

$
JACAOíACVíQ Àa ‘CbÿU.tnQ.a 3Y\JCUACXià.

Sayoriâra da Rocha de Sousa
Proprietária



SAYONARA DA ROCHA DE SOUSA 0682475939ÿÿ
CNPJ: 30.390.953/0001-74 'rFLéÊM3

/ENDEREÇO: AV. MAE RAINHA, N° 328
BAIRRO RENATO PARENTE, SOBRAL/CE. CEP: 62.033-0

TELEFONE: (88) 3611-3184

í«r

ANEXO II - CARTA PROPOSTA

À

Central de Licitações do Município de Sobral

Ref.: Pregão Presencial n° 010/2018

A proposta comercia! encontra-se em conformidade com as informações previstas no edital e seus
anexos.

Razão Social: SAYONARA DA ROCHA DE SOUSA 06824759392

CPF/CNPJ: 30.390.953/0001-74

Endereço completo: AV. MÃE RAINHA, N° 328 BAIRRO RENATO PARENTE, SOBRAL/CE. CEP:
62.033-010

Representante Legal: Sayonara da Rocha de Sousa, Brasileira, Solteira, Estudante, RG n°
20079922052-SSP-CE, CPF n° 068.247.593-92, domiciliado na Av. Mãe Rainha, N° 328 Bairro
Renato Parente, Sobral/CE. CEP: 62.033-010

Telefone: (88) 3611-3184

VALOR
TOTAL

VALOR
UNITÁRIO

UNIDADE
ESPECIFICAÇÃO VALOR POR EXTENSOQUANT.DELOTE

MlMlMEDIDA

Locação de
veículo categoria
II para rota Caioca

Setenta e quatro mil, cento

e oitenta e oito reais e
oitenta centavos

R$
2,4030.912KM49 74.188,80

VII

Setenta e quatro mil, cento
e oitenta e oito reais e

oitenta centavos

R$
VALOR GLOBAL

74.188,80

A presente proposta é válida por 90 (noventa) dias, contados da data de sua emissão.

O objeto contratual terá garantia dé 12 (doze) meses.

Sobral (CE), 14 de maio de 2018.

A<f\'Qi9cVua ÀíLyftic ,CTy\ixACi

Sayonara'*da Rocha de Sousa

Proprietária
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ANEXO II - CARTA PROPOSTA

À

Central de Licitações do Município de Sobral

Ref.: Pregão Presencial n° 010/2018

A proposta comercial encontra-se em conformidade com as informações previstas no edital
e seus anexos.

Razão Social: MARCOS WELLINGTON FERREIRA DA PONTE

CPF: 806.327.503-91

Endereço completo: RUA DA IGREJA, N° 29 - DISTRITO DE CAIOCA, SOBRAL/CE.
CEP: 62.109-000

Representante Legal: Marcos Wellington Ferreira da Ponte, Brasileiro, Casado, Motorista,
RG n° 9503101024-SSP-CE, CPF n° 806.327.503-91, domiciliado na Rua da Igreja, N° 29 -
Distrito De Caioca, Sobral/CE. CEP: 62.109-000

Telefone: (88)9 9231-0933

UNIDADE VALOR
UNITÁRIO

VALOR
TOTALESPECIFICAÇÃO VALOR POR EXTENSOLOTE DE QUANT.
(R$)MEDIDA (R$1

Locação de
veículo categoria
IV para rota
Caioca III

Oitenta e cinco mil,
setecentos e oitenta reais e
oitenta centavos

R$rKM 23.184 3,7045 85.780,80

Oitenta e cinco mil,
setecentos e oitenta reais e

oitenta centavos

R$
VALOR GLOBAL

85.780,80

A presente proposta é válida por 9Ç( (noventa) dias, contados da data de sua emissão.

O objeto contratual terá garantia de 12 (doze) meses.

Sobral (CE), 14 de maio de 2018.
(w

O
X7

Marcos Wellington Ferreira da Ponte

CPF n° 806.327.503-91



MARCOS WEUNGTON FERREIRA DA PONTE 80632750391
CNPJ: 30.329.146/0001-46

ENDEREÇO: RUA DA IGREJA, N° 29
DISTRITO DECAIOCA, SOBRAL/CE. CEP: 62.109-000

TELEFONE: (88) 9 9231-0933
marcaocaioca@gmail.com

ANEXO II - CARTA PROPOSTA

À

Central de Licitações do Município de Sobral

Ref.: Pregão Presencial n° 010/2018

A proposta comercial encontra-se em conformidade com as informações previstas no edital e seus
anexos.

Razão Social: MARCOS WEUNGTON FERREIRA DA PONTE 80632750391

CPF/CNPJ: 30.329.146/0001-46

Endereço completo: RUA DA IGREJA, N° 29- DISTRITO DE CAIOCA, SOBRAL/CE. CEP:
62,109-000

Representante Legal: Marcos Wellington Ferreira da Ponte, Brasileiro, Casado, Motorista, RG n°
9503101024-SSP-CE, CPF n° 806.327.503-91, domiciliado na Rua da Igreja, N° 29 - Distrito De
Caioca, Sobral/CE. CEP: 62.109-000

E-mail: marcaocaioca@gmail.comTelefone: (88)9 9231-0933

UNIDADE VALOR
UNITÁRIO

VALOR
TOTALESPECIFICAÇÃO VALOR POR EXTENSOLOTE DE QUANT.

(R$) (R$)MEDIDA

Locação de
veículo categoria I
para rota Caioca

Quarenta e três mil,
cinquenta e seis reais

R$
KM 13.248 3,2546 43.056,00

IV

Quarenta e três mil,
cinquenta e seis reais

R$
VALOR GLOBAL

43.056,00

A presente proposta é válida por 9() (noventa) dias, contados da data de sua emissão.

O objeto contratual terá garantia dè 12 (doze) meses.

Sobral (CE), 14 de maio de 2018.

'Marcos Wellington Ferreira da Ponte

Proprietário



XIMENES & XIMENES TRANSPORTES LTDA - ME

CNPJ N° 10.320.526/0001-02

INSC. MUNICIPAL N° 250312 LÿdãOÿ
RUA PROFESSOR MALAQUIAS, 1020 - CENTRO 4 —~J)

GROAIRAS - CE

ANEXO II - CARTA PROPOSTA

À

Central de Licitações do Município de Sobral

Ref.: Pregão Presencial n° 010/2018

A proposta comercial encontra-se em conformidade com as informações previstas no edital e seus anexos.

Razão Social: XIMENES & XIMENES TRANSPORTES LTDA - ME

CPF/CNPJ: 10.320.526/0001-02

Endereço completo: RUA PROFESSOR MALAQUIAS, 1020 -CENTRO, GROAIRAS - CE

Representante Legal: Francisco Ximenes Alves, Brasileiro, Casado, Aposentado, RG n° 1031098-1PF-RJ,
CPF n° 113.208.347-87, domiciliado na rua Professor Malaquias, 1020, Centro -Groaíras/CE.

Telefone: (88) 9 9425-9593 E-mail: celiatetico@hotmail.com

VALOR
TOTAL

UNIDADE VALOR
UNITÁRIOESPECIFICAÇÃO VALOR POR EXTENSOLOTE DE QUANT.

(R$)(R$1MEDIDA
Locação de
veículo categoria
VI para rota
Taperuaba XI

,'í, Duzentos sessenta e cinco
mil, setecentos e oitenta e
oito reais

3,214?V R$
KM 82.80034

265.788,00

Locação de
veículo categoria
VI para rota
Taperuaba XII

R$ Trezentos e trinta e um mil
e duzentos reais

4,00KM 82.800
331.200,00

Locação de
veículo categoria
V para rota Sobral
Sede I

R$ Cento e um mi! quinhentos
e sessenta e oito centavos

25.392 4,00 .KM62 101.568,00

Locação de
veículo categoria
V para rota Sobral
Sede XI__

Noventa e cinco mil,
trezentos e oitenta e cinco
reais e sessenta centavos

R$
5,40KM 17.66412 95.385,60

Locação de
veículo categoria
V para rota Sobral
Sede XVII

R$ Noventa e sete mil, cento e
cinquenta e dois reais17.664 5,5078 KM 97.152,00

Oitocentos e noventa e um
mil, noventa e três reais e
sessenta centavos

R$
VALOR GLOBAL

891.093,60

A presente proposta é válida por 9p (noventa) dias, contados da data de sua emissão.
O objeto contratual terá garantia de 12 (doze) meses.

Sobral (CE), 14 de maio de 2018.

X
,4T

"o-.

Francisco Ximene/Alves
Sócio Administrador


